CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HOI CHU NGHI A VIET NAM

THUY PIEN MIEN TRUNG Dic ldp - Ty do - Hanh phiic
CENTRAL HYDROPOWER THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
JOINT STOCK COMPANY Independence - Freedom - Happiness
S6/No.: 1401 /EVNCHP-TCKT Da Nang, ngay 20 thang 10 ném 2025

Da Nang, October 20, 2025

CONG BO THONG TIN DINH KY
PERIODIC INFORMATION DISCLOSURE

Kinh giri/ To: Sé& Giao dich chimg khoan TP.HCM/Hochimink Stock Exchange

1. Tén té chire /Organization name: Cong ty C6 phin Thiy dién mién Trung/ Central
Hydropower Joint Stock Company.
- Ma chimg khoan/ Stock symbol: CHP
- Dia chi try s& chinh/ Address: Khu cong nghiép Pa Nang, phuémg An Hai, thanh
phé Ba Néng, Viét Nam/Da Nang Instrustrial Zone, An Hai ward, Da Nang city,

Vietnam
- Dién thoai/ Telephone 10236 3959110/ + 84 236 39591710
- Fax : 0236 3935960/ + 84 236 3935960

2. Noi dung thong tin cong bé/Contents of disclosure:

Bao cdo tai chinh quy 3 nam 2025 / Financial report for the third quarter of 2025
(Do6i véi trudng hop dinh chinh hoic thay thé théng tin da cong bé cén giai trinh ro
nguyén nhan dinh chinh hodc thay thé)/In case of correction or replacement of
previously disclosed information, explanation is needed)
Ly do/ Reason:
Thong tin ndy da dugc cong bé trén trang thong tin dign tir ctia cong ty vao ngay
20/10/2025 tai dwong dén: https://chp.vn/QuanH eCoDong.aspx

This information was published on the Company’s website on October 20, 2025 at the

Jollowing link hitps://chp.yn/OuanHeCo Dong.aspx

Chting 16i xin cam két cdc thong tin cong b trén day 1a ding su that va hoan toan chiu
trach nhiém trude phap ludt vé noi dung céc thong tin da cong b/ We hereby certify that
the information provided is true and correct and we bear the full responsibility to the law.

Signature Not Verified /

Ky boi: CONG TY CO PHA )H(JY DIEN MIEN TRUNG
Ky ngay: 20/10/2025 15:43:151




CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
THUY PIEN MIEN TRUNG Pic lip — Tw do — Hanh phiic

S6: 4402 [EVNCHP-TCKT
Viv: Gidgi trinh bién dong lot nhudn
sau thué Quy 3 ndm 2025 so véi cimg Ba Nang, ngéay 20 thang 10 ndm 2025
k) ndm 2024

Kinh giri: - Tj}' ban chirng khodn Nha nuwée
- 8¢ giao dich chirng khodn Tp HCM

Tén tb chirc: Cong ty C6 phén Thiy dién Mién Trung (EVNCHP)

Ma chimg khoan: CHP

Dia chi try sé chinh: Khu Céng nghiép Da Ning, P. An Hai , Thanh phd Da Ning.
Dién Thoai: 0236 2210.571 Fax: 0236.3935960.

Céng ty c¢d phin thiy dién mién Trung xin giai trinh chénh léch chi tidu loi nhuédn sau thué
TNDN Quy 3 ndm 2025 so v&i cung ky nam 2024 nhur sau:

DVT: VND

Chititu | Quy 3nim 2024 | Quy3nim 2025 | Chénhléch | Ty 18 (%)

Doanh thu 175.523.037.153 | 198.327.399.682 22.804.362.529 12,99%

Chi phi 117.044.234.514 | 115.355.187.549 (1.689.046.965) -1,44%

Téng LNST 55.328.074.747 78.079.324.757 22.751.250.010 41,12%

Trong Quy III ndm 2025, diéu kién thity vin thudn loi gitp Nha may Thiy dién A
Luai dat san lwong phat dién cao hon so van cling ky ndm trude. Bén canh d6 Nha may
Dién mat trdi Cu Jat duy tri hoat déng 6n dinh, gép phﬁn lam ting tong san lugng dién va
doanh thu ctia Céng ty.

Nhér d6, doanh thu Quy I11/2025 dat 198,33 ty dong, tang 22,80 ty ddng (tuong img
12,99%) so voi Quy 111/2024.

Vé chi phi, méc di cac khoan thué tai nguyén nuée va phi dich vu méi truémg rimg
tang theo san lugng phét dién, song chi phi i vay giam, gitp tong chi phi giam 1,69 ty
dbng (giam 1,44%) so véi cling k.

Doanh thu ting va chi phi duge kiém soat tot nén lgi nhudn sau thué Quy 111/2025
dat 78,08 ty ddng, tang 22,75 ty dong (twong (g 41,12%) so véi Quy 111/2024,
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CENTRAL SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
HYDROPOWER JOINT Independence - Freedom - Happiness
STOCK COMPANY

No.: 1402 /EVNCHP-TCKT
Ref.: Explanation of fluctuations
in profit after tax for the third
quarter of 2025 compared to the
same period in 2024

Da Nang, October 20, 2025

To: - State Securities Commission of Vietnam
- Ho Chi Minh Stock Exchange

1. Organization name: Central Hydropower Joint Stock Company (EVNCHP)
- Stock symbol: CHP

- Address of head office: Da Nang Industrial Zone, An Hai ward, Da Nang city.
- Telephone: +84 236 2210 571 Fax: +84 236 3935 960

Central Hydropower Joint Stock Company would like to explain the difference in
profit after corporate income tax for the third quarter of 2025 compared to the same
period in 2024 as follows:

Unit: VIND
The third The third Percentage
Indicator Difference
quarter of 2024 | quarter of 2025 (%o)
Revenue 175,523,037,153 | 198,327,399,682 | 22,804,362,529 12.99%
Expenses 117,044,234,514 | 115,355,187,549 | (1,689,046,965) -1.44%
Total profit
55,328,074,747 78,079,324,757 | 22,751,250,010 41.12%
after tax

In the third quarter of 2025, favorable hydrological conditions enabled the A Luoi
Hydropower Plant to achieve higher electricity generation compared to the same
period in 2024, In addition, the Cu Jut Solar Power Plant operated stably,
contributing to the overall increase in the Company’s electricity generation output
and revenue.

As a result, the revenue of the third quarter of 2025 reached VIND 198.33 billion, an
increase of VND 22.80 billion (equivalent to 12.99%) compared to the third quarter
of 2024.

Regarding expenses, although water resource tax and forest environmental service

fees increased in line with the higher electricity generation output, interest expenses
declined, resulting in a total expense reduction of VND 1.69 billion (an decrease of

1.44%) compared to the same period last year.




@ CONG TY CO PHAN THUY PIEN MIEN TRUNG
Pia chi: KCN Pa Ning — Phwong An Hai— Tp Da Niing
Dién thoai: 0236.3959110 — Fax: 0236.3935960

Website: www.chp.vn
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EVNCHP

BAO CAO TAI CHINH
Quy 3 nam 2025

Pa Ning, thang 10 niam 2025




PON V]: CONG TY €O PHAN THUY BIEN MIEN TRUNG
Dia chi: KCN Da Ning, Phuémg An Hii, Thanh phd Ba Ning
Miu si BO1-DN
(Ban hanh thea Thing tie sd 2000208 4TT-87C

ngdy 22/12/2014 cia B Tai chink)
BANG CAN POI KE TOAN
Tai nghy 30 thing 9 nim 2025

(Ap dyng cho deanh nghip dip ing gid dinh hogt djng lién tyc)
Ban v tinh: VND

TAI SAN ‘Mﬁ sb| Tm":':ft ‘ 30/09/2025 01/01/2025
1 A et o | ;

A.TAISANNGANHAN L 100  480.583.760.386  525.485.984.379

I Tién va cdc khodn twong dwong tién 110 218.192.203.004 197.904.693.647

1. Tién i1l VLI | 7.192.203.004 10.904.693.647

2. Céc khodin tueng dwong tién 112 V12 211.000.000.000 187.000.000.000

IL. Dhu tur tai chinh ngiin han 120 70.125.000.000 20.000.000.000

. Chirng khofn kinh doanh 121

2. Dy phong gidm gié chimg khoén kinh doanh (*) 122

3, Dhu tw ném giit dén ngdy déo han 123 70.125.000.000 20.000,000.000

I1. Cée khodn phii thu ngiin han 130 187.701.508.144 303.014.947.354

I, Phéi thu ngin han cia khéch hang 131 VI3 184.238 428,759 301.636.500.147

2. Trd trude cho ngwdr ban ngfn han (132 ' 1.695.580.813 445.223.410

3. Phai thu ni b ngin han 1133

4. Phii thu theo tién d ké hoach hgp ding xiy dymg 134

5. Phai thu vé cho vay ngdin han 135

6. Phai thu ngén hgn khéc 136 V14 1.767.498.572 913,223,797

7. Dy phing cée khoan phai thu ngiin han khé dai (*) 137

8. Tai sén thidu chr xir Iy 139

IV. Hang ton kho 140 4.051.669.525 4,207.653.751

1. Hang tdn kho 141 VL7 4.051.669.525 4,207.653.751

2, Dy phong gidm gig hang tbn kho (*) 149

V. Thi séin ngéin han khic 150 513.379.713 358,689,627

1. Chi phi tra treée ngdn han 151  VLI3 513.379.713 358.689.627

2. Thué gid trj gia tang duge khiu trir 152

3, Thué v cac khodn khic phai thu Nha nuwde 153 VLI7

4, Gizo dich mua bén lgi trdi phidu Chinh phi 154

5, Tai sén ngfn han khic 155

B. TAI SAN DAI HAN 200 2.007.568.172.646  2.170.763.976.717

I. Céic khodn phéli thu dai han 210 124.615.660]

1. Phéi thu dai han cda khach hing 211

2. Tré trudic cho ngudi ban dai han 212

3, Vbn kinh doanh & dem vi tryre thutc 213

4. Phii thu ndi bi dai han 214

5. Phai thu vé cho vay dai hen 213

6. Phai thu dai han khic 216 124,615,660

7. Dy phivng phai thu dai han kho dbi (*) 219

IL. Tai sin ci djnh 220 1.977.070,217.430.  2.124.167.874.493

1. Téi sin cb dinh hiru hinh 221 V19 1.976.961,101.797  2.123.913.304.410
222 4.477.294314226  4.457.601.718.255

- Neuyén gid




Thuyét

2, Ngwéri mua trd tién tede did bgn

TAISAN Im 365 ety 30/09/2025 01/01/2025
- — ey — ;
- Giditrj hao mon [y ké (%) 22y | (2.500333.212.429)  (2.333.688.413.845)
2. Tii san cb dinh thué tai chinh 224
- Npuyén gid 225
- Gid tri hao mon lay ké (*) 1226
3, Téi san cd dinh v6 hinh 1227 VL10 109.115.633 254,570.083
- Nguyén gid 1228 1.581.964.674. 1.581.964.674
- Gid tr] hao mon lay ké (*) 1229 (1.472.849.041) (1.327.394.591)
I11, Bit ding sin du tr 230
- Nguyén gid 231
- Gid trj hao mdn Iy ké (%) 1232
IV. Téi sin d& dang dai han 240 3.061.639.705 13.090,765.759
1. Chi phi san xuft, kinh doanh dér dang dai han 241
2. Chi phi xdy dyng co ban d& dang 242 VI8 3.061.639.705 13.090.765.759
V. Dhu tur thi chinh dai han 250 125,000,000
1. Diw tir vito cong ty con 251
2. Priu tir vao cong ty lién doanh, lién két 252
3, Pu tw gop vbn vio dom vi khac 1253
4. Dir phong déu tir tai chinh dii han (*) 254
5, PAu tir nfim gir dén ngdy déo han 255 125.000.000
VL. Tai sin dai han khde 260 17.436.315.511 33.255.720.805
1. Chi phi tré trurdic dai han 261 VLI3 11.344.615.651 16.922.749.859
2. Tai san thué thu nhip hoéin lai 262 | '
3. Thiét bi, viit twr, phy ting thay thé dai han 263 16.091.699,860 16.332.970.946
4. Thi sén dai han khac 268
TONG CONG TATSAN (270 = 100 + 200) 270 2.488.151.933.032  2.696.249.961.096|
NGUON VON Ma sb Thuyét | 30/09/2025 01/01/2025
minh |
7 L 2 30 | 4 ; 5 ]
C.NOPHAITRA =i 300 535410895362 708,354.124.931
I Ng ngiin han 310 208.767.472.799 321.564,471.202
. Phai trd nguéi bin ngan han 311 VL6 21.082.751.156 23.595.707.851
2, Ngudi mua tri tién trude ngan han 312 328.147.880 422.731.320
3. Thué va céc khodn phai ndp nha nude 313 VLI7 30.687.143.483 40.297.796.324
4, Phai tré nguer lao ding 314 1.636.106.567 10.006.031.571
5. Chi phi phai tré ngén han 315 VLI 2.967,079.159 3.052.627.780
6. Phai tra ndi b ngdn han 36
7. Phii tri theo tién 43 ké hoach hgp ddng xdy dymg 317
8. Doanh thu chua thuc hign ngin han 318
9. Phii tré ngiin han khic 319 VLI19 33,889,292 958 32.563.731.642
10. Vay vi ng thué tai chinh ngiin han 320 VLIS 112.578.038.334 208.801.757.706
11. Dy phong phai tra ngén han 321
12. Quf khen thiwémg, phic lyi 122 5.598.913,260 2,824.087.008
13. Qu¥ binh én gid 323
14. Giso dich mua ban lai tréi phiéu Chinh phi 324
IL. Ng dai han 330 326.643.422,563 386,789.653.729
. Phii tri nguii ban dai han 131
132




NGUON VON

1

3. Chi phi phai tra dai han

4. Phai trd ndi by vé& vbn kinh doanh
5. Phii tré ndi b dai han

6. Doanh thu chira thye hién dai han
7. Phai tri dai han khéc

8. Vay va no thué thi chinh dai han
9, Trdi phidu chuyén ddi

10. C6 phidu wru d3i

11. Thué thu nhiip hodn lai phau tré
12, Dyr phong phii tra dai han

13. Quy phdt trién khoa hoc, cong nghé

D. VON CHU SO HU'U
1. Vin chil sir hifu
1. Viin gdp ciia chii s hity
- Cé phiu phé thong c6 quyén biéu quyét
- Cb phiéu vy 4%
2, Thiing dur vén cd phéin
3. Quyén chon chuyén ddi wéi phidu
4. Vén khdc ciia chil s& hitu
5. Cb phiéu qui (%)
6. Chénh 18ch danh gid lai tai san
7. Chénh lich tj gié hbi dodi
- Chénh léch ty gié hdi dodi
8. Qu dilu tr phit trién
9, Quy b ey sip xép doanh nghiép
10, Qui khéc thubc von chi s hir
11, Lyi nhudn sau thué chua phén phéi
- LNST chua phan phéi Ity ké dén cubi ky trude
- LNST chua phan phéi ky ny
- LNST chua phén phéi
12. Nguiin vén diu tr XDCB

11 Ngubn kinh phi vi quy khéc

1. Ngudn kinh phi Pom—

2. Neudn kinh phi da hinh thinh TSCD

TONG CONG NGUON VON (440 = 300 + 400).

‘Mi 50

333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343

400
410
411

411a

411b

412
413
414
415
416
417
417a
418
419
420
421
| 421a
| 421b
421¢
422

430
431
432
440

¢ Thuyét
minh E

e

V115

VL25

VLZ5

¥1.25

V1.23
VI1.25

J0/09/2025

326.643.422.563

1,952,741.037.670

1.952.741.037.670
1.469.126.680.000
1.469.126.680.000

87.643.379.202

33.018.948.670
362.952.029.792

60.212.958.687

302.739.071,103

2.488,151.933.032

01/01/2025

386.789.653.729

1.987.895.836.165
1.987.895.836.165
1.469.126.680.000
1.469,126.680.000

87.643.379.202

33.018.948.676
398.106.828.287
§4.339.737.666
313.767.080.621

2.696,249.961.096
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BON V]; CONG TY €0 PHAN THUY PIEN MIEN TRUNG
B chl: KON Di Ming, Phutmg An Hid, Thinh phd B2 Ning

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH

M sh BO2-DN

(Bap hink theo Thang fir o 2000200 4/TT-8TC sty
22/ 2/2014 cda B Tikd ehink)

Qui 3 nam 2025
B v tinh: VND
oo i ' ME | Thupét ——— (| Theoly _ Loyketirdiupim
| s6 | minh Milm nay Mim trrdc Niim nay Miim trirde
523 A e 3 R T S b R e e R
1, Doanh thu bdn hing vi cung cip dich vy 01 VILI 194264450486  173.113.461.220 §65.052.807.960 460.342.829.010
2, Cdc khodin gidm trir doanh thu 02
3. Doanh thu thuin vé bin hing vi cung cip dich vy (10= 10 194,264.450.486  173.113.461.220 B65.052.807.960 460.342.829.010
01 - 02)
4, Gif viin hing bén 11 VIL3 06562493629 95.061.034.492 295,707.080.631 263.223.073.852
5, Loi nhujin gfp bén hing vi cung cip djch vo (20=10- 20 O7.701.956.657  THA52.426.728 369.345.727.329 197.119,755,158
11)
6. Doanh thu hogt dGng tai chinh 21 VL4 3.741.585,560 2.407.795.327 8.552.235.036 5.117.151.257
7. Chi phi tii chinh 12 VILS ET06.911055  12.919.457.990 28.869.845.825 42.731.535.592
- Trong d6: Chi phi 15i vay 23 8706911055  12.919.457.990 28.868.980.472 42.727.421,892
8. Chi phi bin hang 15
9, Chi phi quan |§ deanh nghifp 6 VILE 10.082.812.665 8.938.060.430 28,030,338.754 25.384,361.220
10. Lgd nhufin thudin tir hogt ding kinh doanh {30 =20+ 30 BLGSIBIE497  SH.602.703.635 320.097.777.783 134,120,989.603
(21 -22) - (25 + 26)}
11. Thu nhiip khic 3 VILE 321.363.636 1.790,606 334.905.453 2.613.940
12. Chi phi khic 2 VLY 2.570.000 125,681,602 2.970.000 140.308.477
13, Ly nhudn khic (40 = 31 - 32) 40 318,393,636 123,900,996 331,935,453 -137.694.537
14. Téing lgi nhudn ki todn trrte thue (50 = 30 +40) 50 §2972112.133  S5BATEE02.639 320.429.713.236 133.983.295.066
15, Chi phi thué TNDN hign hinh 51 VILIO 4.892.887.376 3.150,727.892 17.690,642,131 7.291.196,237
16. Chi phi thué TNDN hodn lgi 52
17, Lyi nhujn sau thué thu nhip doanh nghigp (60 =50- 60 TEATHIZATST  55.32H.074.747 302.739.071.105 126.692.098.829
51-52)
18, L eor biin trén b phigu (*) 70 531 377
19, Lii suy gidm trén eb phigu () 71 Lh) an

Npirird lip bifu
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Pon vi: CONG TY CO PHAN THUY PIEN MIEN TRUNG
Pia chi: Khu Céng nghiép Pa Niing - Pa Ning

MAu s6 B 03a - DN
Ban hinh theo quyét dinh s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014

cua B§ tai chinh

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

( Theo phirong phdp trie tiép)

Quy 3 nam 2025
T Ma Liy ké tir diu nam dén cudi quy nay
Chi tiéu
T 50 Niim nay Nim trude
L |Lwu Ehl]}’ﬂl‘l tien tir hoat dgng kinh doanh
1 [Tidn thu tir ban hang, CC DV vé doanh thu khac 01 | 835990366270 728.907.020.006
2 |Tién chi tra cho ngudi cung cap HH va DV 02 | (28.856.089.448) (15.537.331.350)
% Tlén chi tré cho ngudi lao ding 03 |  (37.359.445.924) (27.494.533.765)
4 |Tién 1ai vay dd tra ' 04 | (28.889.825.374)|  (43.737.600.057)
5 ;hué Thu nhdp doanh nghiép di nép 05 (22.225.454.928) (15.272.389.952)
6 |Tién thu khic tir hoat dong kinh doanh 06  3,762.378.998 5.085.506.294]
7_|Tién chi khéc cho hoat dong kinh doanh 07 (173.510.717.523)|  (121.543.301.915)
Luru chuyén tién thuiin tir hogt dong kinh doanh 20 548.911.212.071 510.407. 369. Elﬁ!
11, |Luu chuyén tién tir ]Iﬂ:ﬂ' djng diu tur ul R -
"1 |Tién chi dé mua sim, XD TSCB va céc TS DH khac [ a1 (8.956.958.569) (10.825.297.327)
2 [Tidn thu tir TLy, nhugng bén TSCP vi cée TS DH khic |22 _ - .
3 |Tién Tién chi cho vay, mua céc cbng oy ng ca dom vi khic 23 | (80.125.000.000)] - (125, {}tl{} 000)
"4 |Tién thu hdi cho vay, ban lai cae CC ng clia don vi khac 24 | 30.125.000.000 ~ 30.000.000. {][I_!Q
5 T [én chi du tr gép von vao don vi khc 25 e
3] Tlﬂn thu héi ddu t gop von vao don vi khic i 26 a - o
7 T1en thu ldi cho vay, ¢ tire va lgi nhudn duge chia | 27 ?,96'1“_'422.3_93
| Luu chuyén tién thufin tir hoat dgng diu tir | 30 (50.995.536.176)] 2
I Laru chuyén tién tir hogt djng tai chinh W
Bl 'llen thu tir PH ¢ plneu nhin vbn g:ﬁp ciia CSH 31 }
T1e«.j1 trd lgi VG cho cde CSH, mua lai CP cta DN da PH 32 - -
3 |Tién thu tir di vay 33 | 159.612.970.563 -
4 |Tién rd ng gbc vay 34 (315.982.921. mn (156.369.950.538)
5 | Tién tra ng gﬁc thué tii chmh o ] 3= B -
6 |C tire, loi nhugn dd tra cho chi sd hiru B 36 (321.258.216. {mﬂ} ~ (279.897.505.100)
| Luru chuyén tién thuin tir hoat djng tai chinh 40 (477.628.166.538)|  (436.267.455.638)
Liru chuyén tién thufin trong ky (20+30+40) | 50 20.287.509.357 98.357.610.776
Tién vit twong duong tién diu ky 60 |  197.904.693.647 113.250.882.968
| Anh hudmg cta thay dbi ty gia hoi dodi qui doi ngu.;n 1§ | 6l | -
Tin vA tuong dwong tidn cudi ky 70 218.192.203.004 211.608.493.744

NGUOI LAP BIEU
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DONV]: CONGT PHAN THUY BIEN MIEN TRUNG
Ve da ¥ RIR " Miu si BO9-DN

Bia chi: N Hai, Tha i Da Nin
ja-chi- KK DA Moo, Plutting. An Has, Thinh 20 28 Nie {Ban hénh theo Théng he 56 200/2014/TT-BTC ngdy

22/12/2004 cita By Tai chinh)

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Tai ngday 30 thang 09 nidm 20235

I. Biic diém hogt dfng ciia doanh nghigp

1. Hinh thire si hiru vén

- Cé phiin

2. Linh vye kinh doanh

- San xufit va kinh doanh dién ning

3. Ngianh nghé kinh doanh

Nganh nghé kinh doanh chinh ctia Céng ty la:

- San xult dién, Chi tiét: Diu tr xdy dyng cdc dy an thiy dién, nha may ning lrgng mit trér, niing lugng gio
- Truyén tai va phin phdi dién. Chi tiét: Phan phoi dién
- Xiy diyng cong trinh dién

- Hoat déng tur vin quan 1y

4, Chu ki sin xufit, kinh doanh théng thudng

- Tir ngay 01/01 dén ngay 31/12
5. Diic diém hoat djng ciia doanh nghigp trong niim tai chinh c6 dnh hwéng dén Béo cdo thi chinh

6. Ciu triie doanh nghiép

- Cor cfiu cb ddng ciia Cong ty nhwr sau:

+ Téng Cong ty Dién lyc mién Nam TNHH

+ Téng Cong ty Dién lyrc mién Trung

+ Céng ty TNHH Ning lugmg REE

+ Cée cb dong phé théng

- Cong ty ¢6 02 chi nhéinh nhu sau :

+ Nha mdy thuy dién A Lui - Chi nhanh Cong ty ¢b phin Thuy dién mién Trung
Dia chi: Thén A Rom, x& A Luéi 5, thanh phd Hué

+ Nhi miy dién mat troi Cur Jit - Chi nhéinh Cang ty ¢b phin Thuy dién mién Trung
ia chi: Xi Cu Jit, tinh Lim Déng

7. Tuyén bé v& khii niing so sénh thong tin in trén Bio cdo tai chinh (c6 so sinh duge hay khing, néu khing so
sdnh dwge phii néu rd If do nhw vi sao chuyén doi hinh thire sé hiru, chia tich, sip nhip, néu d§ dai vé ki so

sinh...)

1L K¥ ké todn, don vj tién té sir dyng trong ké todn

1. K¥ ké todn nm (bt ddu tir ngay 01/01/2025 két thic vio ngay 31/12/2025).

2. Pon vj tién t§ sir dyng trong ké todn. Trudng hep cd sy thay abi dom vi tién 1€ ké todn so vii nim trude, giai
trinh rd Iy do va anh hwrdmg cia sy thay dbi.

VND

I11. Chufn mye va Ché 4§ ké toin dp dung

1. Ché d§ ké todn dp dyng
- Ap dung ché @b ké toan Viét Nam ban hanh theo Théng tu sb 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 clia B tai chinh

- Hé théng chufn myc ké todn Viét Nam vi céic quy dinh it sirn ddi, bh sung o6 lign quan ciia Bo tai chinh
2. Tuyén bé vé vige tuiin thit Chuiin mye ké todn v Chi 4§ ké todn

- Béo cho tai chinh lip dua trén Chudn myc va ché do ké todn Viét Nam

1IV. Céc chinh sich ké todn dp dung (trong trudng hop doanh nghiép hoat djng lién tyc)
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1. Nguyén tic chuyén dbi Bdo cdo tai chinh 1dp biing ngogi t§ sang Dbng Vigt Nam (Trudng hop dbng tién ghi sb
ké todn khic véi Pdng Viét Nam); Anh hwing (néu c6) do viée chuyén d6i Bio cdo tai chinh tir diing ngogi t§
sang Ddng Vigt Nam

2. Cdc logi ty gid héi dodi dp dung trong ké todn.

3. Nguyén the xic dinh 1ai sufit thye t€ (1ai sudt higu lyc) ding d€ chiét khiu dong tien.

4, Nguyén tic ghi nhin cdc khodn tién va cde khodn trong duong tién.

- Tién bao gbm: Tién mt, tién giri ngén hang vi tién dang chuyén

- Céic khodn twong dwong tién: 1 céc khoan ddu tw ngfin han c6 thoi han thu héi hodic ddo han khéng qué 3 thing ké tir
ngay mua

5. Nguyén tic ké todn cdc khodn déu tw thi chinh

- Ciic khodin ddu tur vio céng ty con, céng ty lién két, gép vin vio co so kinh doanh déng kiém sodt duge phén dnh
trong béo cdo ti chinh theo gid gbe

- Cic khoan du tur chimg khon ngén han, déu tu ngén han, dai han khéc dugc ghi nhén theo gid gbe

6. Nguyén tic ké todn ny phai thu

- Céc khoan phai thu duge trinh bay trén bo céo tai chinh theo gia tri ghi 56 céc khoan phai thu khéch hang va phai thu
khac

- Dy phéng no phai thu khé dii thé hién gif tri du kién bj ton thit do cdc khoan phai thu khéng duge khach hang thanh
todn déi véi sb dur cée khoan phai thu tai thir diém két thic nién dj ké toén

7. Nguyén tic ghi nhin hang tdn kho:

- Nguyén the ghi nhin hing tin kho: Hang téin kho duge ghi nhin theo gid gbe

- Phurong phép tinh gid tr hing tbn kho;

- Phurong phép hach todn hing tén kho: tinh theo phong phap binh quin

- Phuong phép lip du phong gidm gid hang tbn kho: Dy phong giam gid hing ton kho duge trich 1p khi gid trj thuéin cé
thé thue hién duge cia hang ton kho nhé hon gid ge, viée trich 1dp dw phong gidm gid hang tn kho duge thye hién
theo quy dinh ctia Nhi mrdo

8. Nguyén tic ghi nhin vi cde khin hao TSCD, TSCD thué tai chinh, bit djng sin diu tu:

- TSCD hiru hinh, TSCD vé hinh durge ghi nhin theo gid gbe

- TSCP hiru hinh, TSCP v hinh dugc phan dnh theo nguyén gid trir di khéu hao 10y ké

- TSCD hitu hinh, TSCD v hinh duge trich khéu hao theo phirong phép duémg thiing dya trén thod gian hitu dyng wdc
tinh ciia tai san, mirc khiu hao duge tinh dya theo khung thini gian thong tw 45/2013/TT-BTC ngay 25/04/2013

- TSCD thué tai chinh ghi nhin theo gi4 thip hon gia tri hop 1y cia tai sin thué va gid trj hién tai ciia khodn thanh toin
tién thué t6i thiéu

9. Nguyén tic ké todn cdc hop dbng hop tic kinh doanh.

10. Nguyén tiic ké todin thué TNDN hodin lgi.

11. Nguyén tic ké todn chi phi tré trude.

- Chi phi tré teée chi lién quan dén chi phi san xuét kinh doanh ciia mét nam tai chinh hofic mt chu kj kinh doanh
durcre ghi nhiin 1a chi phi trd trude ngan han v4 dugc tinh vao chi phi sin xudt kinh doanh trong niim tai chinh

- Céc chi phi da phét sinh trong nm thi chinh lién quan dén két qua hoat dgng SXKD cila nhifu nién di ké toan duge
hach todn vao chi phi trd trirde dai han

- Chi phi trd triede dai han duge phin b trong khodng thén gian ma lgi ich kinh té duge du kién tao ra

12. Nguyén tic ké todn ng phai tra.

- No phai tri duge phin loai la phai trd ngudi ban, phéi trd ndi b va phéi tri khéc theo nguyén thc:

+ Phai tra nguwdi ban 14 khodn phai trd cd tinh chét thireng mai phét sinh tir giao dich mua ban hang hod, dich vi, tai sin
v ngudi ban 1a don vj déjc 18p voi ngudi mua

+ Phi tra ndi b la céc khoan phai trd gitta don vi ciip trén va don vi cip dudi

+ Céc khoan phai trd con lai duge phén loai 14 phai trd khdc

13. Nguyén tiic ghi nhin vay vi ng phii tra thué tai chinh.

14. Nguyén tic ghi nhin vi vén héa cde khodn chi phi di vay.

- Chi phi di vay duge ghi nhdn vao chi phi sin xudt kinh doanh trong ki khi phét sinh. Trong giai dogn xfy dung co ban
dirge von héa vao gia tri cong trinh

15. Nguyén tic ghi nhin chi phi phai tré.

- Céic khoan chi phi thyc té phit sinh nhung dwge trich tnrde vao chi phi SXED trong ky dé dam bao khi chi phi phit
sinh thyc té khéng géy dét bién cho chi phi SXKD trén co s¢ ddm bao nguyén thic phit hop gitta doanh thu va chi phi

16. Nguyén tic va phwong phdp ghi nhin cdc khoan dy phong phii tri.
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17. Nguyén tie ghi nhin doanh thu chwa thye hién.

18. Nguyén tiic ghi nhin trdi phiu chuyén dbi.

19. Nguyén tiic ghi nh§n vin chi sé hiru:

- Vén dhu tr clia chil s& hitu duge ghi nhin theo sb von thire gép cia chi s¢ hiru

- Thiing dur vén cb phin duge ghi nhin theo s6 chénh 1éch 16n hon hofie nhé hon giita gid thc t€ phit hanh vi ménh gid
¢d phiéu khi phat hinh c6 phiéu lin dhu, phét hanh bé sung hofic tai phit hanh cb phiéu quy, chi phi tryc tiép lién quan
dén viéc phat hanh bb sung cb phiéu holic ti phat hanh od phiéu quy duge ghi gidm thing du vbn ¢b phin

- Loi nhufin sau thué chua phan phéi phan 4nh trén bang can ddi ké todn 12 s loi nhudn tir céc hoat dng cia doanh
nghiép sau khi trir chi phi thué TNDN hién hinh va cic khoan diéu chinh do ép dung hoi t6 va diéu chinh hbi t6 sai s6t
trong véu ciia cic nim trude

20, Nguyén tiic v phuong phap ghi nhin doanh thu:

- Doanh thy bén hing va cung cdp dich vy duge ghi nhan khi ¢6 kha ning thu duge céc lgi ich kinh té vi c6 thé xac djnh
duge mbt cich chic chin, déng thai thoa man didu kién sau:

+ Doanh thu ban hing dugc ghi nhan khi nhitng rili ro dang ké v quyén sé hiru vé sin phiim di duge chuyén giao cho
ngudi mua va khong con kha niing ding ké nao lam thay déi quyét dinh cia hai bén vié gid ban hofic kha ning tra lai

+ Doanh thu cung cép dich vu duge ghi nhiin khi d hodn thanh dich vy, truong hop dich vu duge thye hién trong nhiéu
ki ké todin thi viée xéc dinh doanh thu trong timg k¥ duge thyc hi¢n can cir vho ty 1é hodn thanh dich vu tai ngay két

" Doanh thu hoat ddng tai chinh duge ghi nhén tir tién 13, tién ban quyén, b tirc, loi nhufin duge chia va céc khodn
doanh thu hoat déng tai chinh khac khi thda man dong thin hai (02) dicu kién:

+ Cé kha nang thu duge loi ich tir giao dich dé

+ Doanh thu duge xéc dinh twong dbi chic chin

- Thu nhép khic 14 cée khodn thu nhiip ngoai hoat dng sén xudt, kinh doanh ciia Céng ty, dwge ghi nhin khi e thé xde
dinh dirore mot cich twong dbi chilc chin va oo kha ning thu duge cdc lei ich kinh 1é.

21. Nguyén tic ké todn cde khodn gidm trir doanh thu

22. Nguyén tic ké todn gid viin hang bén.
- Gi4 vén hing ban va cung cAp dich vy 1 ting chi phi phat sinh cia thinh phim, hing héa, dich vy bén ra trong ky theo

nguyén tic phil hop véi doanh thu

23, Nguyén tiic ké todn chi phi tai chinh.
- Chi phi tai chinh duge ghi nhin trong bao cio két qua hoat ding kinh doanh 13 téing chi phi tai chinh phat sinh trong

k¥, khong b trir voi doanh thu hoat djng tai chinh gfﬁm:

+ Chi phi hofic ce khoan 13 lién quan dén cic hoat dong ddu i tai chinh

+ Chi phi di vay vén

+ Céac khoan 15 do thay déi t gia hiti dodi cia cdc nghiép vu phét sinh lién quan dén ngogi té

+ Dy phong giam gi4 ddu tr chimg khodn

24. Nguyén tic ké todn chi phi ban hing, chi phi quin Iy doanh nghiép.

- Chi phi quén 1§ doanh nghiép phén énh cdc chi phi quan 1y chung ctia doanh nghié¢p gbm chi phi lrong, bio hiém cila
nhin vién bé phin quin 1§ doanh nghiép; chi phi vat lifu viin phong, cong cy lao dong, khéu hao TSCP ding cho bd
phin Van phong; tién thué dét, thué mén bai; dich vy mua ngoai; chi phi biing tién khac

25. Nguyén tiic vi phwong phap ghi nhén chi phi thué thu nhip doanh nghi¢p hién hanh, chi phi thué thu nhip
doanh nghi¢p hodn lai.

- Chi phi thué TNDN hién hanh duge xéc dinh trén co sé thu nhip chiu thué va thué sudt thué TNDN trong niim hién

_ Chi phi thué TNDN hodn lai duge xdc dinh trén co st s6 chénh 1ch tam thoi dwge khéu trir, s6 chénh 1gch tam thi
chiu thué va thué sudt thué TNDN, Khang bl trir chi phi thué TNDN hién hinh véi chi phi thué TNDN hoén lai

26. Ciic nguyén tic vi phwong phap ké todn khic.

V. Céc chinh sdch ké todn dp dung (trong trurdmg hop doanh nghi¢p khing dip (mg gia djnh hoat ding lién tye)
1. C6 t4i phéin logi tai sin dii hgn va ng phai trd dai han thinh ngin han khéng?

2. Nguyén tie xiic djnh gid trj timg logi tai san va ng phai tra (theo gia tr thudin c6 thé thye hién dwge, gia tri cb
thé thu hbi, gia trj hop 1¥, gid trj hi¢n tai, gid hi¢n hinh...)

3. Nguyén tic xir I¥ tai chinh dbi véi:

- Cac kho#n dy phing;

- Chénh léch dénh gia lai tai san va chénh 1éch ty gid (con dang phan énh trén Bang cén dbi ké todn — néu cé).
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PON vi: CONG TY CO PHAN THUY BIEN MIEN TRUNG
Dia chi: KON B Ning, Pnetmg An Hil, Thinh phi B Ning
VL Théng tln bii sung cho cée khon myc trinh hiy trong Bing ein 46l ké toin
{Eromvy tinli: WNDY)

Cudii ki Biiu niim
153,495,000 00404000
7.038.704.004 10,814,280 647

1. Tién

= Tikn mit

- Tién i ngin hang khiing ki han
- Titn dang chuyén

Cing

T.192.203.004 T4 693,647

2. Ciic khodn dhn tr il chink Cuiii ki Diu nim

Gld gite Dy phiing E::IL_';

Gl ghe Dy phivig t;tl?

) Chimg klsodn kinh doanh

- Thng gif tri ¢ phiéu

- Téng gl i i phida

- Cic khean dau b khic

- L dio thay d&i vii timg khodn diu
tnfloai of phigy, o4 phidu:

+ Vi ad lumg

+Vé gia 1

T} i e ek i i gy &0 hon Cudii ki D niim

G ghe G trj ghi si Gi gic Gitd trf ghl sd
b1} Npdin hyn 211000, 0. D 1E7.040,000.000
- Tidn giri ¢ kit hon 21 1.000.000.0040 187.000.000,000

- Trid phidu

- Cfic khoe 4iu 1 khiic
2} Dk hagn 125,000,000 20,000,410, 000

- Tikn giri 6 ke biam T0.125.000,000 20.000.000.000
- Triii phiu
- Cfic klyoan du nir khic
Tlng eing

281.125.000.000 207, 0ML000.0040

) B tar g vibi viie dom i khic : y

{ehi tlér timp khain dig e theo b 16 Cuil kj g
véin ndim gitt vi 1 1 quyin bicu
quyée)

Gl ghe Dir phiing ::;ti:f Gii g Dy phivmg ‘}f:;:;’

- Bl e viie cdng ty con

- D tar whe cag ty litn doanh, Tign :
ke, IG[\\
b £y

- Evbhu tur v dom vi ki,

< T tét thal hinh bogr ddng cin cie caing ty con, cbig ty 15 doanh, Tién ket troig ki
- Cic giao dich mpng yéu it donah nghidp vil cng ty con, 1 doanh, lidn kit trong ki
- Trwirng hop kb xfic dinh duee gin o hep [ bl gal olnb B do.
A, Phud this eds kKldch bang Cudi ky ilu niim
&) Phii thu cae khich bing ngin han 184.238.428,759 301,656,500, 147
- Chi fidt eic khoin phal thy sia khdch king chidm b 10% trr 18n tréa thg phdi th khach 153818 453,554 30H.630.988. 119
I
+ Céng ty Mua bén didn 153.R18.453.554 301,630.088.119
- Cic khain phiii the khich hing khac 419975205 25512028
b) Phiii tho can khach hing did hgn
» Chi tidt cée Ehodn phit thu cha Kidiel: hng chiém fir 10% tra 1én trén thag phai thu khich
Tding
- L ke plidd tlw khich hing khac
&) Phil thu eda khach hing Lh cdc bén lién quan
Tiing cing
4. Phil thu khis Cudii ki iy mdm
Gid tr Iy phiing Gidk trj Dy philng
) Ngin hgn 1.767.498.571 913.223.797
- Phii th g dmg CBONY 560,103,720 70.214.000
- K cupe, ke quis 124,61 5.660
- Phi thu khs, |.082.779,192 R43.005.797
+ L diyr thu Rdd 158210 FETINITE
+ Phai thu khic 218420973 5371200619

e
E % ant

\;_‘r- 1
\\":e

184,238 428759 A01.656.500.147

124615660

) Did hgn
124.615.660

- Ky curpe, b gui;
- Phii thu ks,

Cing 1.76T.408.572 1037839457

Cuit ki Dia nitim

&, Tl san thiéu chiv vir 13
Si Iy Gid v Sif Turgmy Gl i
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1) Tidn;

b Hiang the klo;

c} TSCE,

d) T sn khic,

B, Ny xifu Cuil ki Bilu nim
Giighe 4 :gi“"é Plitwgngny  Gilghe “'*ﬂ:li ;EE"* nii :-:rn:

- Thag glii irj chic khoan phil thu, cho

viry qué hpn thaeh todn hode clas

quil han niumg ki o khd ning the

Tk

- Theéng tin vé cée khodn tidn plst,

phii th ve Bi tr chiim.... phit sinh

tir c4c lehosda g gui han nimg

khiing dupe ghi nhin doanh th;

- Kol miiaig thu lsdi ngy phad tha qué

han,

Cijoy

7. Hing tén khot Cudl by D niim

Gid ghe Iy phimg Gli gibe Iy phbng

- Himg dang di trén drims

- Mguvén Tiu, vl 3212332145 3.499,805,534

= Ciag oy, dymg cu; 566,195,718 470,899,680

- Chi phd sdn xuds kich doanh 85 272,641,642 136,948,237

dang;

- Thiteh phim;

= Hany hda;

- Hang giri bén;

- Hang hda kia hio s,

Cijng 4.051.669.525 4.207.653,751

- ik 1 g thn ko 1 dpng, leéim mbt phikm chids khéng o6 khil ning tiéu thy tal thir diém cudi k; Nguyéa nlsin vi hodng xi 1 0 wirl
- Gid i by 10 kb g <18 1hi chilp, chm cd b i ede kliedn ne phii 1ra tai thid digm cudi
« L do diin &kn vide trich 1ip thém hode lodn nhip dir phing gim gid hdng the kho;

8. Tl san di dang dii hyn Cudil Bilu mim
id trj ch
Glighe cfi:azl Bl Gidghe ¢E;;:f :gl
a, Chi pld adn xudt, kich deanh dé
dang dii han
Cijng
b, Xiy dymng co ban dir diang
- Mz shim;
- XDCB;
- Sira chimn.
Cijng
9. Tang, ghim thl sin cf dink hin hinh:
5 . f Cay lfiu niim = e
Khodi dye ! Nhi :Ii:.u:}t kién My mébe thilt bj J I‘L:;:ut-::;ii:-d;in | Ihk:‘ﬂzl:;l L 2 ‘,:;-;: :i’n TSCD‘H::': hinh Thig clig
N“ya.a'*r_g{-n__ emmmre———— e ———— - ———— — e e — - ——— ————
Sit der A nim 2.061,616.149.256 2. 381,673, 195213 B.725,360,010 3,716,534, 7846 1360478990 4.457.601.718.255
S0 thng trong ndm 20,125, 221.813 1004, 558,060 34,305,556, 21164115429
- Mun trang nio 1.000B 34, 114 34.305.556" L3S 139670
- Exilu tar XDCT s ik 20,125,221 813 20125221813
- Tang khic 3,753,544 3753944
S pidm trong bk 35,600,000 D17.403.795 518.515.663 1.471.519.458
- Chiyén sning bitt ding shn du e [
- Thanh 1§, nlwrmg bin 917403795 17403, 745
- (jidm khic 35,600,000 518.515.663 554,115,663
S dir cuiil ndm L061,580.549.256 2.401.798.417.026 BB12.544.275 3241324679 1.560.478.990 4477294314224
Gt trj hao mbn la§ ki
&6 dur din nim B60,335.909,T23 1463017352553 5.290,0H4, T34 3184507845 1.564.478.590 1.333.088.413,845
- Kletu hao trong nhm 54.967.580.293 112412867 869 437,023,328 298.846.552 163, 116.318.042
- Thing khic
. Chuyén sang bt &ng sin div o
- Tluanh 1, nlwromg bin B1T.403.795 917403755
- Crifny ke 35,600,000 518.515.663 554115663
& dir culii ném Y15 267890016 1.575.430.220.422 4809704267 LB64.918.734 1. 860,478,990 2.504,333.212.429
Gl trj com lgi
- Toi ngiy dit niim 1.201,280.239.533 418655842660 3433275178 541.546.941 23930410
- Tai ngiy cudi nlim 1.146.312.659.240 H206,368. 196,604 4002, 840,008 277405545 LET6.961. 101,747

~ Gl 1] e i cudl nim edin TSCE hik b 48 ding 42 thi chip, cdin b dm bio che khodn vay: 1.965.374.552.054 diing
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- Npuyén i TSCB cudl afim 88 ¥idu hao bét shimg vin cin sir dung: 44.362.446.376 ding

- Mpayén gié TSCD cubi nim chiv thanh b

- Chc cpm k#t vé vige mun, bin TSCE it hinh cd gid b lém trong teeng lai;

- Ciic thay A8 khide vé TSCD hina hinh.

10, Téng, glim thi sin ol djnh vl hinh:
Khodn mype

Ngnyn gid TSCD

Sit dir dlw nim

= Mun trong nim

- ‘Tiing do hep hit kinh dannh
- Tao m tir sdi bd donnh nghigp
- Tang khdc

- Thanh 1y, nhargmg bis

- (ridim khic

Sii hir cudi mim

Gl tr] han mia lu§ ki
Sib i diu nim

- Kl hao trong ném

- Thng klidc

= Theanh By, aluromg bin

= Crlaen khiic

& thr cudi nikm

Gl 4] ebu Iyl

- Tai ngiy ¢iu niim

- Tai ngiy tudi nkm

Quyén sir |
_dymgadt |

Quyen
phidt himh

Bin quyen,
biing shing ché |

Phitn mem
_miy tinh

Nhin hige

1.468.964.674

1468964674

1.214.394.615
145,454,426

1.359.845.041

154570059
109115633

TSCD |
vi hinh khie |

115,000,000

113000410

112.999.076
4

113.000.000

4

Tiing cong

L5B1. 904,674

1.561,964.674

L327.394.5901
145.434.450

TATL A0 041

254570083
109115633

- G trj cén bei culhl nim o TSCE v hlnh ding df thé chip, cim cé dam bio khodn vay;
- Mguyén gid TSCD vé hinls &3 kidiu hoo bt nhumg vin si dyng: 941,739,674 ding

- Thuyét mink s lidu v gidd trinh klde;
11. Tang, glim il sin cf djnh thué (ki chink

Khain miye . e

Whi cira, vijt kién

My mibe thict bj

Plweng tign vin i, | TSCH hiu hinh
truyen din | khsc

TSCH vis hinh

Tiing cing

——

%6 cr i ndm

I!';'g'ufén id TSCD

- Tt thi chinl tromg nkm

_ Ml TSCE thad 6l chinh
E Tﬂqlg.ﬁﬁc.

_ Giiam ke

P I TECE thud thi chinh
- T lyd TECD thud i chinh

. Giiin khdc

S5 dur el nim

Gid trj bao mdn lu§ ki

. Kldu hao trong ném

e Tingkhin

. T lgi TSCE thus 1ii chink

84 dir cudii ndm

G trf o bgl

- Tai ngity diu nim

- Tai ngiy cudi ndin

* Tién thug phdt sink iém diee ghi nhin 13 chi phd trong aim;
* (an cit o wdc dinh in (e phit sink thiay
* Bk khodn gis han thid bode guyén doge mua i san;

12, Tiing, giim it djng sin i
Khoiin myc

Sﬂ- diiu nEm

Tiing trong ki

Glim trong |

Mguyin gia

- Dpen s dyng dit

- Mhi

- Mha vh quytn gt dung dit
- Covsir b ting

Gld ir] hao mén liy ke

- Chuyén sir dyng dat

- Mhi

. Mt vi guyln st dung die
Téim thiit do suy gidgm gii trj
~ Cuydin s dyig dic

- Mhi

- M vi quyén sl dung dic
- Cor 3t hy tng

Gl tr] cin Iyl

- Quydn s dung dilt

- Nhi

- Whd v quyen i dung Qi
. Cor st b ting

- O st b ving

Sib cudi ki

Trang @



Gl trj ol gl

- Quyén i dung dit

- Mhi

- Nk va quydn sir cung &at
=T :tshnﬂ'ng'

n, Biit dgng sin din tr cho thud

b, Bt djnyg sin diu e ofim gil chis ting gid
Nguyén gl

- Quyén sir dyng dit

- Mhi

- Nhi vk quyén sit dung dil

- Co 5 hp ting

- Gt trj o ld cubi nim cis BRSET ding 44 thé chip, cim ea dim bdo khodn vay;

- Niguyén gid bit dng sin to e dh kdu han hét alamg vin sha thé hegs aim gil chi tng gh;

« Thusyée minh sé lidw va giad trinh kb,

13, Chi phi trii truge Cudii k§

a) Mpdn han

« Chi ph trd trdre vl thad hoat déng TSCE,

- Cing oy, dyng oy xudt ding;

- el phd i vay;

- Chg khadn khic, $13.379,713 150 680,627
h) Dii han

- Cld phd thinh 1ip domih nghiép
- Chi pld iz bdo higm;

- Chic kliodn khic 11,344, 615.651 16,972 740 850
+ Chi phi thé dht tpi KON An Bin 773,130,354 £05.048.575
+ Chi phi site chis TSCB 7714302621 11,602 016415

+ Chl phi CCDC chir phiin bé 1,096,548, 278 1.911.033.198
+ Chi phi khic L. T60.334.398 2603950671

Ciing TLBST7.995.364 17.281.430.488

14. Téi sin kiic Cuill kj By nin

0, Mplin hgn
b, i ey

Cing

15, Vay vi ny thui y =
¢Ad ehinh Cuiii ki Trong ki Bl miim

Sii of khd nding
tri ny

&ii oh kha

wing trk ny Ting Cildm Gid trj

Gid trf

u, Vay nydn hon 112.578.038.234 60219548000  [163.443.267.372  20B.801.737.706
b, Vary dlivd hon FMG043.422, 50 159.612.970.563  219.759.200.729 334980633719

Cing 430221460507 I2HH3T518.563  3ES.202.469.001 595591411435

) Che klsodn ni thed @i chink
Thiri han | CKF nam nay | CKY ndm trunde
Tirl.nﬁ.l'nh-flmﬁug__ == N =
Tl'dl'l.| i den 5 nhrn.
'ﬁiu 5.:1:i.rl1 )

d) 54 vay vit ng theg ti chinh qua Cudid Iy D ndm

Tigm clwm thanly Lo Giie Lil Gt L.iii
- Vay;

- Mg thud tii chinky;

- L do chum thanh todn

Cing

) Thuyée minh chi tit vé ce khodn vay vil ng thu ti chinh d6i viri cée bén Hén quan

16, Phii e sgurird bin Cubt ki Bu nim
. S ci khi &b o khit
Ciin 4
ik miing tri ng i niing tra iy

1) Cii klhian plad trh ngadi bin ngén

e

« Chi it cho timg 48 tmg chidm tir 7049683687 17,039,683 657
L0%% trér 140 arén Hing s phiai 4
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+ Ciag ty TNHH CAVICD Vigt Nam

- Pl tri cho edic déi feong khic
Chng

b} Céie khodn phii th ngold bin dii
han

- Chi tit cho fimgg 84 negng chitm tie

[0 triv 18n trée 1ditg 4 phii tri;
« Phii tri eho edc 4 negng lehie
Ciing

£} 54 ng qui ban chu thanh todn:

- Chi tiét chi dmg 44 negng chigm L

1094 trir 180 trén thing 53 qud ben;
- Che 351 tomg khie
Ciing

oy Phai trh nguoii bén B cie bén lidn
quan

17. Thué vi eiic khioin phii njp nhi nie

a, Phili njp

- Thisé GTGT phid wdp

- Thud 1 nguyén

- Thué tha nhjp doanl nghiép

- Thud wadt, nhip khdu

- Thué thu nhdgp cd nhin

- Thud béo vé mék tnrimg vi cic load
thué, phi khic

Cing

b, Phai thu

- Thed GTGT dugre khiu trie eiza
TSCH

- Thud GTGT darge Kl erit cika
hing hia, dich vu

Céng

18, CHi phi pbil rr
a) Mghn lyn

- Trich triede el plu tién beong trong thid gian aghi phép;

- Chi phi treag thisi ginn ngimg kieh deank;

- Chi phi trich tneés s tioh gid von hing has, diah phim BES & bin;

- Cie kbodns frich oode khac;
- Chi phi Bi vay di trd

b} T han

= L vay

- e khodn klde

Chog

1%, Phai tra khic

n) Ngin han

< Tk wdn thim chiv giki quyét,

- Kinl phi ciing dadn;

- Pifr hidim b b

- Bin hidm v 18

- Bia hidm ot nghidp;

- Phii i vé cd phin kb,

- Wl ki qui, ke cunoe ngin hat;
- O tie, Jeri mhuziin pled ey

- Che khoin phii trd, phii ndp ki,
+ b tire

+ Pladi 73 khic

Cing

1s) D b

- Wbty ke g, b cegre i ban

= Cdc khodn phai tra, phai sdp khiic

17.030.683.687 17039683 687
4,043,067 469 6.556.024.164
11.082.751.156 13,595, 707,851
" 6 phil nip S thye ngp :
Wi trong ky trong ki Contig
676,209,651 51,408 498,023 54.647,190,401 6437517273
13:204.429.638 64.529.158.126 6645054, 289 11,084,633 535
11616588, 74% 17.660,642.131 21225454928 7.082.175.952
1275, 642,534 7.721,742.117 f.635.574. 768 ,361.808.933
4.520.525.652 25.792.238.877 26.391,757,737 1.721.006.792
40297, 796324 167.142.279.284 176,75L.032.125 20,6H7.143.485
Cubi ki Diu nin
1A67.074.159 3052.627.780
150.257.716
2967075159 2.902.370,064
2967.0740.15% 3052.627.780
Cubi ki Py nim
111.284.260
13.778.007.59% A2563.731.642
3420 ITHES IEATLS21250
156,833,148 10922 (0352
31,8H9,202,954 3L.563.731.642

<) %h g qui hgn cham thesith edin ohi tiét Hmg khodn me, 13 do chua thaih dodn e qui

Tz}




0. Daganh thu chirn thye hign Cuiii kit Dilim niim
8) Mgin han

= Deanh thu nhiin trdc;

- Dot ths tir chuorg trinh khiich hing trupdn thilng

= s khoin doanh thu chem tbnee hidgn khde,

Ciing

b Dt han

- Daanh thu nhin trede,

- Dt thus tir chirony trinh khdch hing trapén thing:
- Cic khodn doanh thu clara thye hign khic,

Cing

¢} Khi ning khiéng thee hifn degs hop dang vai kbich hing

21. Tri phien phit hinh Cudii ki iy niim
Gid ir LAk suilt K hyn Gid tr] Ll sudt Ki hgn

21,1, Trid phitu thutmg

o) Trili phitts phit kinh

- Logi phit hinh the ménh gid:
- Lagi phitt hinh cé chiét khdu;
- Logi phidt hinh of ply i,
Cing

I3 Thuyét miish chi tigt v frid phizue
A bén lign quan niim gitr
Cing

21.2, Trit phidu chupén i

a. Trdi phido chuyén a1 tad thid didm d ki

- Tlsiri lidies i binn, b how e v b bean char Tpi b losal tedl phicu chuyen 434,

« 5& hgmg timg loak 168 plisbu chaydn ddi;

- Minh gid, 151 sudt timg loni 1 pliléu cluaydn 485;

- Ty 1¢ elupbn di teands b phidu timg looi i phidu chuyén dbi;

- Lai sudt chiét K ding 08 whe dinh gif e phin ng ghe ol timg logi trii phidw shuyén 45
- i 1rj phiin g ghe A plin quyén chipn of phigu cda tmg loai trad pli chuydn déi,

b. ‘Trii plidu chuydn &4 phit linh thém tratg ki

- Third didm phit hink, by bpn pde tivg lopi tréi phiu chuytn 46i;

- 56 leomig by loal il phidy chuyén doi;

- Ménl gid. 1 sudt timg laai 1] phida chuyén déi;

- Ty 13 eliydn dbi thinh cé phidu timyg loak trdi phido chuyén did;

« L bt chilt ki dirg 8 xéc dinh gif i phin ng sbe cia timg Togi i phida chayén déi;
- Gifi tri phién g ghe vh philn quyén chon ob phidu cdo timy loat il plitu chuyén dii,

c. Tri plidu chuyéis 48 deps chuyén iiih e phidu trong ki
. b luomg time Toai i phida d8 chuydn d3i think of phld trong k§; 56 g e phidu phis b théo trong ki 48 cluyin 481 i phitu;

- Gid 1 plekn o pbe cin 1rdd phidu ebuyén 647 dige ghi ting vho chil 58 bt

o, Trih phiéu chuydn 43 45 dio hon khing dupe chuyén tldah ob phidu rong ky:
+ 56 luomg tim Tog 1l phid dil ddo han kg cliuyén 8 think o phige wang ki
- G 173 plekn ny gl cin i phidu chuyén 6bi dingo hodn o cho nhi dia nr,

e. Tril phitu chiydn 457 ti thi digm cudi ki

- g M e vi ko b et lai time Bogd ki phigu chaydn d6i;

- 54 g rimg loal i phifu chuyén dal;

« Ménth gid, i sudt timg bl trdi phisbu chayén 43k,

- T 1 ebuyén bl thdnk cd phidu tirng bagi wil phidu chuyéa dbi;

« L& suft chidt khdu ding ¢ xhe dinh gi i phin tier gl cin timg logd el phifu chuyén dad;
- Gid tri phiin ng wée vh phiin quyin chon cd phide cia img boad ki phida chieén dii.

) Thayét minky ehi e wé i phida cie bén Lén quan nfim gil {ihee tmg loo i il

12, Ch phiu e ddi philn logl B ay phii o

- Mnh gin;

. 4] turgmg dupe phét bl {ban Tinh dgo, can b, hin vién, 46t g khic;

- Didu o e lad (07 gan, gih mus lgl, cée did khotn co ban khic trang hop ding phat hial),
o ik e N s Lai trong ke
- Cie thuyéy mink khie.

13, Dy phing phil tra Cudd ki i nlim
a) Mygdn han

- Dur phing bive b sin plim bang haa,

Trang 9



- Dy phimg béo linh cfing trink xy dng;

« Dnr phing thi co cdu;

- Doie phisnag phef tri e (Chi phi sim chia TSCR dinh ky, chi phi hoin nguyén mdi
fnrimg...}

Cing

b Dii han

- Die phiing b binh san phim hing hos;

« De phéng bdo hiinh céng trink sdy dymg:

- Dy phiding i co cau;

- Dy phéng phii trd kiade (Chi phi sta chira TSCE dinb k3, chi plsl hodn nguyén mii
st )

Ciing

24, Téi wan thud tha nhip hodn lgi vd theé thu ahip hode lpi phai tra Cudl ki

Brin niim

n. Thi i thud thy niip hofio i
- Thisb sudt thué TR sie dyng 38 xdc dinh gid trj 1 san thué thi nhip haf lat
- Tid st thu nhdp hodn Laf lién gunn dén Kodn chiénh Tich tum de duge K trr

- Tii sin e i nlbdp hodn Igi 1i&n quan dén khoin 65 tieh thud chim sir dung

Tkl syt o aibp Dt 1gi 1380 quan dén Khodn o &8t b chir si dung

- 54 bis brir vl bl tbu mhp hedin 1] phii i

Cing

Is- Thué thu alsip hedn kol phii

- Thub sudt tud TNDM siz duag a8 xic dinh git ) thed thu nhip hofia kl phii tré

- T tha nbip bofin Igi phi i phit sinh tir céa khain chinh leh tam thirl chi (e

« &b 1y trly v i sim Al thu mhdp bofin lai

15. Viin chil s& hit .
0 Piing dii clidu bitn ding cim v chil s i

Cic khodn mye thuge viin chi s i

| Wi ditm t ciia | Thiing du vin of | Lgi nhujn saun thud EQufdi- wr phi.tl Qud khic thuije

chisibiw | phin | cbieaphin phii | widn | via chish b Cing
e Ty R ) e P o
34 (hr dlin nikm trwée TAe% | Tass000r. TURETIaTIzEs | SN IOIAMEETE  |WIRSIAIEIAH
« THitg wiin trong ndm e
« Lal trong nkm trsie 313.7ATOMLELL WATRTIHLETE
- T ke
- (i vién trang ndt ke
« L trong nifm tnete
- Gl khie 25430415500 264, 389,535,500,
S& die eudl K trwise 1.465.126.580.000 WEIDGATAIE  E7A43379.201 IINIRMEETE  1.9KTLEVSEIGIES
%8 g i mlim nuy 1465.1 20,480,000, IRI0EEINIE  ATE43379.00 JLIRMEETE  1SETROSEI,IES)
: Tang i Aty rd.mnay
- LAi trong ném ny HOLTYOT 1105 MLTING71105
- Tang khic
- Gilm v trang nim my
- L rong nfim sy
. Gidm klske 317501469 550 ARATIETEN
S& dir cuti niim nay 1AGS,126.650,000 361952020792 §7.643.379.200 JLOIESEETE 10741037670
) Clii tiét wiim givp cia chil 5 it Cudii ki Biiu nim
W pdp cia chng ty me {ndu B clng 1y con)
- Vo gop cia che 441 npng khic 1,468, 126680000 1,449, 126.680.000
Cijng LA6%, 126,650.000 1,469, 1 26680004
¢} Cibe plao dich v vén v cde ol sis bira v phiin phii b tire, chin loi nhuin CHy niim nay CIKy nim trinde
- Wén diu br i cld 36 bin e
+ Win gip ddu nm 1.449,126.580.000 1.469,126.680.000
+ Wi gop 1Eng trong nam
+ Vo gifs gihm trong nim
+ Yan o cudi 1im 1459, 1246.680.000 14691 26,680,000
- 26 tire, lyd nhun 47 chis
d) Ch pliéu Cubl k¥ it nim
- & hirgng cb phigu ding ki phat hanb
- 54 hegng cf plitu 48 bin m edig ching
+ O phitu phé thing 146912668 46.512.668

+ b i 1w dfid (Boui durge phen logd B viin chul s hivu)
- 84 linpng ob phifu duge mws Bi {C4 phifw qui)

+ (6 phigu phé thing

+ O plidu e 437 (Joi doge phin loai 1 vin cle so hiu)
A Tupng b phiéu g lns léimh
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+ b phigu phd thng
+ Ch phify s £ Jogl diege phin loai 1 vin chi s hing
* Afiinh gl ool phid dong hos hdnhs F0.000 g /7 e phidi

) 4 rro
- T rire A8 clng b snu ngiy kée tluic ki ke todn mime
# 8 ik i cong bl trin cd phidu phd HEnE: o

- 0 e o of phity wa & 1y ke chim duge ghi nhin:

&) Cde quf cia donnh nghidp:

- Qu diu nzphd triga;

- Qi bl trp sip xép donnh nghigp
- Quf khie thuie vén chil sé him,

) Tha nhiip vé chi phi, Hi hede 13 dupe ghi nhiin te tép vio via chib sé hir theo qut &uh
cita eds chudn myre k8 todn cp thé,

26, Chinh lich dink gif Iyl thl sin
Li do thay dfi giia sf diu nbm vi cudi nim

27. Chinh lich tf gid
-~ Chénh lieh b g do chupén dbi BOTC p bang ngoi b sang VD
- Chith lich ti gif phit sink i cde ngayén nhin khic

28, Mgubn kinh phi

- Mpwdn kinh phi dups cdp trong ndm
= Chi sy nghidp

- M pudn kinh phi cén lyd cuii ném

29, Cic khoin mye npoid Bing Céin ddi ki todn

#) Thi sin thué ngotic Téag 8 tibn thug 157 hidu trong wrong lal cda hop ding thus hoet
#5ng i san khing iy ngang then che thixd han

< Tir 1 nilm i xudng

- Trén 1 oificn den 5 ndmg

= Trla § niim;

146,512,668 146,513 668
Cudl kit Dby ndm
RB7.643.379.202 B7.643.370.202
3101848676 13.018.948.676
CHKy niim nay CKY niim trinfe
CKY ndm nay CKF ndim trunie
CK# niim nay CKy miim trurie
Cuiil ki i ndm

b} Tii s mbin gitr B Doanls pgliép plil thupét minh chi fidt vé s kg, clang logi, quy each, phis chdt ol timg loni tai sin ti thiri

dibm cudi ki

Vil fur likngg W b ik b, in ooy, nhin ay thic: Doanh aghBép phi tuyés mink chi 121 vé ab leong, chimg fapi, quy cdch, plin chidil

ti third didim cudi b,

- Hing hod nhiin bin b5, nhin ki girl, shgn cdm o8, thé chip: Doanh ngliép phi thayét minh chi g vé 58 lepug, ching log, quy sich,

phdim chiit fimg loai hing hod;

) Ngoai 1§ cbs lagi: Danah nghiép phid thuydt minh chi gt = hegog img lead ngogi 4 tinh thes nguy@n 1§, Ving tiém 1 phai trink bity ki

lergng tiea den vi tih rong nude va quéc tf Ounce, thayet mink gié i tnh theo USD,
&6 du ngoal 18 tai thiri digm 3009/2025; 27,98 EUR vk 399,48 USD

d} Vikng tidn té: Donnh nghifp plii thuydt minh chi it gid gbe, 9 heang (theo don vi tinh quie 1£) vh clding logi cic Toai viing tién 18

) W khis il dd xir B Doank nghip phii thayét minh chi iét gid 1o (thoo ngayén 1 v VNI che khodn ng khi 88 & xir 1§ trong viag

10 niim k& tir nghy e 1f theo fmg 457 nrong, nguyén nhia 48 xod sb kd win e khi déi,

o) Cib thang Hn khic vé cic kboin mue ngodi Bing cin 48] ke 18o

3, Cie thiing tin khie do doanh nghifp ty thuyét minh, gisl rinh.

Trang 11



PON V]: CONG TY €O PHAN THUY BIEN MIEN TRUNG
Bia chi: KON Da Ning, Phutmg An Hai, Thinh phé B Ning
VIL Thing tin bé sung cho cdc khoin mye trinh bay trong Bdo cio ket qud hogt ding kinh deanh

CK¥ nfim trirfc

1. Thng doanh thu bin hing va cung ciip dich vy CK¥ niim nay

a) Doanh thu

= Doanh thu bin hang; a6d,081,252.512
- Doanh thu cung cép dich wy; 971,555,448

- Doanh thu hop ddng xay dymg

+ Dioanh the eia hop dbng xiy dyng duge ghi nhin trong k¥

+ Téng doanh thu 1§ k cia hop ddng xdy dymg duge ghi nhin débn thiri didm 13p

Bio céo ti chinh;

Ciing 665.052.807.960

b) Doanh thu d6i véi cae bén lign quan (chi tiét tmeg ddi nong)

¢) Tritrng hop ghi nhiin doanh thu cho thu i sén 1a tig s6 tién nhin inude, doanh
nghiép phii thuyét minh thém 8 so sanh sir khic bigt gita viée ghi nhin doanh thu
theo phireng phip phin b din theo thisi gian cho thué; Khi ning suy gidn Igri mhusdin
vii luéing tidn trong twong lai do dA ghi nhin doanh thu 48 véi todn bd sh tifn 43 nhin
e,

2. Cdic khodn giim trir doanh thu CEY¥ ndm nay

460,342 829.010

460.342.825.010

CEK# niim trutec

Trong &

- Chidt khdu thremig mad;
- Givm gid hing ban;

- Himg biin bj tra fai;

3, Gid viin hiing bdin CK§¥ niim nay

CEY niim trinire

- Gid viin etia hang hoa di bin; 205.210.901.077
Trong dé: Gid vén trich tnrée cia hing hoa bit ddng sin bao g

+ Hang mye chi phi trich tnrie;

+ Gitd 1 trfch tnede vio chi phi cta timg hang myc;

+ Thisi gian chi phi dir kién phat sinh.

- Gia vén cia dich vy d8 cung clp; 496.179.554
- Gid trj con lai, chi phi nhirgng bén, thanh 1 cla BDS ddu tr;

- Chi phi kinh doanh Bét dong sin diu o,

- Gid tri hang tdn kho mét mat trong ki

- G trf timg logd himg thn kho hao hut ngoai dink mire trong k¥,

- Céc khodn chi phi virpt mire binh thutmg khic duge tinh e tiép vio gid von;

- Dy phing giam gia hing thn kho;

- Céc khodn ghi gidm gid vin hing bén.

Cimg 295,707,080.631

4. Doanh thu hoat djng tai chink CKY niim nay

263.223.073.852

263.223.073.852

CK¥ niim trirfre

- Lii titn gini, titn che vay £.490.061 434
- Lii béin ede khoan déu nr,

- Cd tire, bi nhudn dwge chis;

- Liii chénh léch o gii; 62.173.602
- Lai biin bing tri chiim, chiét khiu thanh todn;

- Doanh thu hoat ddng thi chinh khc.

Ciing §.552.235.036

5, Chi phi thi chinh CHEY niim nay

5.080.656.492

36.494.765

5.117.151.257

CK# ném truie

- Lai tién vay; 28 868,950,472
- Chilt khiiu thanh todn, 151 bin hing tri chim;

- L& do thanh b che khodn diu ur 6 chink;

- LA chénh lich t gid; 865.356
- Dy phing gidim gid chimg khoan kinh doanh va tén thit dfu tir;

- Chi phi 1ai chinh khae.

- Ciig klwdn ghi gifm chi phi thi chinh
Cing 28,869,845 528

42.727.421.892

4,113,700

421.731.535.592
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6. Thu nhiip khic

- Thanh 1§, nhugng bin TSCE,
- Lii do ddnh gid lpi ti sén;

- Tin pht thu duegc;

- Thut duge gidm;

- Cae khodn khic,

Cing

7. Chi phi khie

- Gid trf con lpi TSCD v chi phi thanh I, nhigmg biin TSCE,
- LA do dénh gid lai tad sing

- Ciic khodn bi phat;

- Cfic khodn Ehic,

Cing

8, Chi phi bin hilng vi chi phi quin Iy doanh nghiip

a) Céic khodn chi phi quan |§ doanh nghiép phit sinh frong ki

- Chi phi nhén cdng;

- Chi phi khiu hao tai san ob dinh;

- Chi phi dich vy mua ngodi;

- Chi phi khdc bing tién.

Ciing

b Ciie khodn chi phi bdn hiing phat sinh trong ky

- Chi tiét cée khoan chiém tir 10% trd 1én trén tdng chi phi bin hing;
- Céc khodn chi phi bin hing khic.,

¢) CAc khodn ghi giam chi phi bin hing vi chi phi qién Iy doanh nghiép
- Hoén nhip dif phing bio hanh sin phim, hing héa;

- Ho#n nhiip dir phémg thico ciu, dir phang khée;

- Cée khodn ghi gidm khic

9, Chi phi siin xudt, kinh doanh theo yéu td
- Chi phi nguyvén lide, vit lidu;

- Chi phf nhiin cdng;

- Chi phi khiu hao tai sin of dinh;

- Chi phi dich vy mua ngodi;

- Chi phi khiic biing tifn.

Cing

10, Chi phi thué thu nhip doanh nghigp hifn hinh

- Chi phi thué thu nhp doanh nghiép tinh trén thu nhip chiu thué nim hi¢n hinh

- Piftu chinh chi phi thed thu nhip doanh nghifp cin cde nim  trde vao chi phi thé
thu nhip hifn hinh ndm nay

- Thng chi phi thuf thu nhdp doanh nghigp hign hinh

11. Chi phi thué thu nhip deanh nghifp hodn lgi

- Chi phi thué thu nhiip doanh nghiép hodn lai phat sinh tir cdc khoan chénh Iich tam
thiri phai chju thug;

- Chi phi thué thu nhiip doanh nghiép hodin lai phit sinh tr vife hoin nhip @i sin
thué thu nhip hoiin lai;

- Thu nhip thué thy nhip doanh nghiép hofin lai phit sinh tir cée Khodn chénh 1gch
tam thixi dige khdu trir;

- Tha hip thué thu nhip doanh nghigp hodn ki phit sink tir cic kKhodn I tinh thue
it tra A5 thué chira sir dyng;

- Thu nhiip thud thu nhip doanh nghiép hodin lai phat sink tir viée hoan nhip thué thu
nhfip hodn lpi phai tré;

- Thng chi phi thué thu nhip doanh nghigp hofin lai.

CKY nim nay CK¥ nfim trurde
321.363.636 £33.334
1.780.606

13.541.817

334.905.453 2.613.940

CK¥ nim nay CHK¥ nfim trirfc

2970000

125.681.602
14.626.875
2.970.000 140.308.477

CHY ndim nay CK¥ nim trirde
16.332.635.220 15.150.581.163
461185298 538.449.998
1.838.265,704 1,529.321.781
10.204,049.532 7.166,028.273
28.930.338.754 25.384.381.220

CKy nim nay CK§ niim trirde
I.485.315.207 1.449.878.190
33.512.304.051 32.440.608.172
168.261.772.492 164,402, 308.470
4.819.807.743 4,599%,390.094
116.558.159.892 81.315.270.146
324.637.419.385 288.607.455.072

CK¥ niim nay CK#¥ nim tririe
17.690.622.561 7.128.012.337
19.570 163.183.900
17.690.642.131 7.291.196.237

CK¥ nitm nay CK¥ niim trudc
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PON V]: CONG TY €O PHAN THUY BIEN MIEN TRUNG
Bia chi: KON B4 Ning, Phiting An Hii, Thinh phd D Ning

VIIL Théng tin b sung cho cdc khodn mye trink by trong Bio cdo lru chuyén tién 1§

1, Cée giao djch khing biing titn inh hwimg dén bio edo lru chuyén tikn té

trang twomg lai

- Mug thi shn biing céch nhin cic khodn ng lién quan trye tidp hoge thing qua

nghigp vie cho thud tai chink;

- Mua doanh nghiép thimg qua phat hanh cb phify;
- Chuyén ng think vin chii s hitu;

- Céc piao dich phi tidn § khic

2. Ciic khodn tidn do doanh nghifp ndm gifr nhung khing duge sir dyng:

Trinh bdy gis i va Iy do ela céc khodn tidn va twong dwong tién lim do doanh
nghiép ndm gitr nhmg khing duge sit dyng do ed sy han ché ciia phap luft hoje

cie rang budc khde mi doanh nghidp phai thire hign,

3. &6 tién di vay thye thu trong ki:

- Tidn this tir di vay theo khé wie thing thubmg;

~ Tidn thu tir phat hinh trai phidu thutme;

- Tidn thu tir phit hanh trii phidu chuyén dii;

- Tidn thu tir phit hinh cb phifu vu di phan logi I ng phai tr;

- Tién thu tir giao dich mua bin 1i tréi phidu Chinh phi va REPO clumg khodn;

~Tikn thu tir di vay dui hinh thire khée.

4. 56 tikn @4 thye tri ghe vay trong ki

- Tikn tri ng ghe vay theo khé ude thng thudmg;

- Tién tr4 ng gie trai phify thuimg;

- Tifn trd ng ghe trii phidu chuydn déi;

= Tidn tré nir ghe ob phidu wu dii phin logi 1 ng phai 1,

_ Tibn chi trit cho gizo dich mua bin lai tréi phiéu Chinh phi vi REPO chimg

khodn,
- Tién tri ng vay dudi hinh thic khde

IX. Nhimg thing tin khic

1. Nhimg khodin ny tiém tang, khoiin cam két vi nhimg théng tin tai chinh Khic:
2. Nhimg sw kifn phdt sinh sau nghy kbt thic ki ki todn nam:.

CK¥ niim nay CK§ ndm tririe

CKY nilm nay CKY ndim trwde

CK¥ nim nay CK3¥ niim trirdc
159.612.970.563

CK¥ nfim nay CK§# niim trirfe
315.982.921.101 156,364, 950,538

3, Théng tin vé ede bén lién quan (ngodi cic thing tin di dwge thuyét minh & cac phin trén).

- Danh sding cdc bén lién
+ Téng cong ty didn lire mién Trung (EVNCPC)
+ Thng céng ty dién le mifn Nam TNHH (EVNSFC)
+ Tip doan didn lye Vidt Mam (EVHN)
+ Céng ty Mua kdn dién
+ Cing ty TNHH Ning lupng REE
+ Céng ty CP Thity dign Tra Khoc 2
+ HBOT, BKS vi Ban Téng gidm ddc

- Ciic giao djch chit véu vii cic bén lign guan nhr sau
Cic bén lidn quan

+ Cong ry mua ban didn

+ Cong ty CP Thiy didn Tra Khiic 2

+ Céang ty TNHH Ning lugng REE

+ Thng cong ty dida e midn Trung

+ Téng cong ty dién Iy midn Nam TNHH

M quan hi

Cé dang lon o6 dnh hutdng ding ké
Cd démg Itm o6 dnh himg ddng ké
Cong ty me elin EVNCPC v EVNSPC

Dom vi trre thude Tip dodn didn e Vidt Nam

€ dong l6m o6 dnh lrdng ding ké
Céang ty trong eting ob doog ém
Nhin sw quin 19 chi chit

Giao dich

Bin hing hoa
Cung elp dich vy
O tire da trd

i tire 08 trd

Ci tire i ted

Ki ndy
T16.161.314.246

78.365.548_800
74,241,1%3.400
74.241.195.600

- Thit lao, tién lrong cia cic thinh vién Hji ddng quén tr, Ban kiém soiit vi Ban Thng gidm dée:

+ Hii dbng quin tri

Bii trgng Clhire danh
Ging Lé Van Thuyét Ch tich HDQT
g Lim Xuin Tudn Chil tich HBOQT
(Midn nhiém ngly 250:4/2024)
Cimg Nguydn Vit Pa Sa Thinh vién HDQT
(Mifn nhigm ngay 18/04/2025)
Oing Nguyén Quang Quyén Thénh vién HBQT

iMifn nhiém ngly 18/04/2025)

Ong Nguydn Bire An Thénh vién HEQT

K¥ niy

428.554.800
18.545.280
a1.668.320

81.668.320

122.233.320

Ki trinfic
494 416,692,662
289, 587273
58.459.523.200
56,996.797.600
56.996,798.400

Ky trude
323.705.040
50.240.320
91,275.960
91275960

B5.461.560
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Ong Nguydn Hiru Phiromg Thinh vién HRQT §1.668.320 91.275.960
(Midn nhigm ngay | 8/04/2025)

Ong Nguyln Hire Tam Thanh vién HBQT 81.668.320 91.275.960
(MiZn nhi¢m ngiy 18/04/2025)
Oing Trin Nguyén Bio An Thinh vién HBQT 401,565,000
(B4 nhi¢m ngay 18/04/2025)
Ong L& Van Difn Thinh vién HRQT 40.565.000
(B4 nhitm ngay 18104/2025)
Ong Nguyén Phong Danh Thanh vién HRQT 400,565,000
(B nhitm nghy 18/04/2025)
Oing Bii Thit Huy Thanh vién HRQT 40,565,000

(B nhidm nghy 18/04/2025)

+ Ban kitm sodt

Oing Trromg Tidn Dat Trrimg BES 122.233.320 g1.275.960

Cing Trinh Quang Vigt Trrémg BKS 30,336,000
(Midn nhigm ngay 21/04/2023)

Oing Mguyfn Van Danh Thinh vién BKS 122,233,320 §5.461.560

Cing Pham Viét Thitn Thimnh vién BKS B1.668.320 91,275.960
(Mifn nhidm ngay 18/04/2025)

{ing Phan Ngoc Minh Thinh vién BKS 40,565,000

(B& nhiém nghy 18/04/2025)
Thiy lao HRQT, BIKS ki niy bao ghm 20% thii lno ting thém cia ndm 2024 dwge nhiin trong ki

+ Tién lwong ciin ban diku hinh Ki nay K¥ tririe
Cing L& Quy Anh Tudn Téng gidm dic 412,682,400 469,506,960
Ong Hujnh Mai Fhi téing gidm dic 365.065.200 416,413,080
fing Hb Hoin Kidm Phi thng gidm dbe 365.065.200 413,942,040
Oong Mguydn Thé Nt Ké todn tnedmg 333.320.400 379,369,800

4. Trinh bay i sin, doanh thu, két qud kinh deanh theo b phiin (theo llnh vire kinh doanh hofic kho vire dia [9) theo quy
djnh ciia Cliudn miye ké todn 56 28 “Bio cdo b phin (L)

Kt qua hinh dgng sin xufit kinh doanh theo kin vye dia 1

Chi tigu Huyfn A Linéi Huyin Cur Jnit Viin phing Téng cHng
- Dioanh thu bin hanh, DY 516.684.989.217 147.396.263.275 971.555.448 665.052.807.860
- Gl vin hing ban 232.500.530.25% 62.710.370.818 496.179.554 295.707.080.631
- LN gip vi bdn hing, dieh vy 284.184.458.978 84.685.892.457 475.375.894 369.345.727.329
- Doanh thy HE thi chinl 77426 4183515 8.551,739.295 8.552.235.036
- Chi phi tai chinh 4.405.654.216 24464151612 Z8.865.845.818
= Chi phi QLDN 22.476.217.811 6.411.857.490 42,263,453 28.930.338.754
- LN thuin tir HBKD 157.302.664 377 51.810.261.670 B.984.851.736 320.097.777.783
- Thu nhip khic 13.541.817 321.363.630 334,505,453
- Chi phi khae 2,970,004 2.970.000
- Lyi nhuiin trudie thud 257.316.206.194 53.310.261.670 9.303.245.372 320.429.713.236
- Chi phi TNDN 13.061.832.578 2.767.315.626 |.861.493.927 17.690.642,131
- Liyi nhugn san thudé 244.254.373.616 51.042.946.044 T.441,751.445 302.739.071,105

5. Théng tin 5o sinh (nhing tha:.r i vé thﬁng tin trong Béo o thi chinh cila cde nién 8 ke todn
f. Th'!lng tin w‘! hua[ df}ng hEn tyc:.,
7. Whimg théng tin kidc........

{}aﬂlﬂlﬁfgﬁ - thang [0 ndm 2023

Ngwid Ijp bifu Ké todn truing / '%/"C ONG 1 v Thiiggiam die
{5V, hop rém) (E¥, frp rén) O pHkR A ¥ A
% LQ‘*\/[ ?H|~J Y BIEN
g g ; -
Huodng Thj Thanh Hicn Mguyen The Nhit
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COMPANY: CENTRAL HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Address: Da Nang Industrial Zone, An Hai Ward, Da Nang City

Form B0O1-DN

Issued under the Cicular No. 2000201 4/1T-BTC dated

22/12/2014 by Ministry of Finance

BALANCE SHEET
As at 30/09/2025
(Applies to businesses meet the assumption of continuous operation)
Unit: VND
ASSETS Code | Notes As at 30/09/2025 As at 01/01/2025

P _-.ﬁ“" I 3 2."- i 3 = --._“ 4 :ﬁ- )
A, CURRENT ASSETS 100 480,583,760,386 525,485,984,379
1. Cash and cash equivalents 110 218,192,203,004 197,904,693,047
1. Cash 111 VL1 7,192,203,004 10,904,693,647
2. Cash and cash equivalents 112 V1.2 211,000,000,000 187,000,000,000
II. Current financial investments 120 T0,125,000,000 20,000,000,000
1. Trading securities 121
2. Provision for devaluation of trading securities (*) 122
3. Held-to-Maturity investments 123 70,125,000,000 20,000,000,000
II1. Current account receivables 130 187,701,508,144 303,014,947,354
1. Trade receivables 131 V13 184,238,428,759 301,656,500,147
2. Advances to suppliers 132 1,695,580,813 445232341
3, Intra-company receivables 133 K
4, Receivables based on stages of construction contract schedule 134
5. Current loans receivables 135
6. Other current receivables 136 V14 1,767,498, 572 913,223,79
7. Provision for doubtful debts (*) 137
%, Shortage of assels awaiting resolution 139
IV. Inventories 140 4,051,669,525 4,207,653,751
1. Inventories 141 VL7 4.051,669,525 4,207,653,751
2, Provision for devaluation of inventories (*) 149
V. Other current assets 150 513,379,713 358,689,627
1, Current prepayments 151 |[VI13 513,379,713 358,689,627
2. Value added tax deductible 152
3, Tax and other receivables from the State 153 VL17
4, Government bond trading transaction 154
5, Others current assets 155
B. NON-CURRENT ASSETS 200 2,007,568,172,646 2,170,763,976,717
L. Non-current account receivables 210 124,615,060
1. Non-current trade receivables 211
2, Mon-current advances to suppliers 212
3. Working capital provided to sub-units 13
4. Intra-company non-current receivables 214
5, Non-current loan receivables 215
6. Other non-current receivables 216 124 615 660
7. Provision for non-current doubtful debts (*) 219

-
o
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13. Price stabilization fund

II. Fixed assets 220 1,977,070,217,430 2,124,167,874,493

1, Tangible fixed assets 221 V19 1,976,961,101,797 2,123,013,304,410

- Cost 222 4477294314226  4,457,601,718,255

- Accumulated depreciation (*) 223 (2,500,333,212,429)  (2,333,688,413,845)

2. Finance lease fixed assets 1224

- Cost 225

- Accumulated depreciation (*) 226

3. Intangible fixed assets 227  VILio 109,115,633 254,570,083

- Cost 228 1,581,964,674 1,581,964,674

- Accumulated depreciation (*) 229 (1,472,849.041) {1,327,394,591)

II1. Investment property 230

- Cost 231

- Accumulated amortization (*) 232

IV, Non-current assets in progress 240 3,061,639,705 13,090,765,759

1. Non-current work in progress 1241

2, Construction in progress 242 VI8 3,061,639,705 13,090,765,759

V¥, Non-current financial investments 250 125,000,000

1. Investments in subsidiaries 251

2, Investments in associates and joint-ventures 252

3, Investments in equity of other entities 253

4, Provision for devaluation of non-current financial investments (*) 254

5. Held-to-maturity investments 255 125,000,000

V1. Other non-current assets 260 27.436,315,511 33,255,720,805

1, Non-current prepayments 261  VLI13 11,344,615,651 16,922,749 859

2. Deferred mcome tax assets 262

3. Non-current reserved spare paris 263 16,091,699,860 16,332,970,9458

4_ Other non-current assels 268

TOTAL ASSSETS .{E'Til = 100 + 200) 270 2,488,151,933,032 2,696,249,961,096

ASSETS Code | Naotes ‘ As at 30/09/2025 As at 01/01/2025

| L i 21 3 | ey I s

C. LIABILITIES 300 535,410,895,362 708,354,124,931

L Current liabilities 310 208,767.472,799 321,564,471,202

1. Trade payables 311 V1916 21,082,751,156 23,595,707 .851

2. Advances from customers 312 328,147,880 422,731,320

3. Taxes and amounts payable to the State budget 33 | VLI7 30,687,143, 485 40,297,796,324

4, Payables to employees 314 1,636,106,567 10,006,031,571

3, Accrued expenses 315 VLIS 2,967,079,159 3,052,627,7T80

6. Intra-company payables 318

7, Payables based on stages of construction contract schedule 317

&, Current unrealized revenue 318

0, Other current payables i VLI19 33,680,292 058 32,563,731 642

10. Current loans and obligations under finance leases 120 | VI15 112,578,038,334 208,801,757,706

11. Provision for current payables 321

12. Bonus and welfare fund 322 5,598,913,260 2,824.087,008
323




14, Government bond trading transaction

II. Non-current liabilities

1. Trade payables

2. Advances from customers

3. Accrued expenses

4, Intra-company payables for operating capital received
5. Intra-company payables

6. Non-current unrealized revenue

7. Other non-current payables

8. Non-current loans and obligations under finance leases
9, Convertible bonds

10, Preferred stock

11. Deferred income tax payable

12. Provision for non-current payables

13. Science and technology development fund

I. OWNER'S EQUITY

1. Owner's equity

1. Share capital

- Ordinary shares carrying voting rights

- Preferred stock

2. Share premium

3. Conversion option on convertible bonds

4, Other capitals

5, Treasury stocks (¥)

6, Differences upon assel revaluation

7. Exchange rate difference

- Exchange rate differences

8. Development Investment Fund

9, Enterprise reorganization assistance fund
10. Other equity fund

11. Undistributed profit after tax

- Undistributed profit after tax brought forward
- Undistributed profit after tax for the current period
- Undistributed profit

12. Construction investment capital

11. Other funds

1. Fund

2, Funds that form fixed assets

TOTAL RESOURCES (440 = 300 + 400)

324

330
331
332
X2
334
335
336
337
338
339
340
4
342

343 |

400

410

411
41la
411b

412 |

413
414
415
416
417
417a
418
419
420
421
421a
421b
421c
422

430
431
432
440

V.15

VL25

VIL.23

V125

VI.25
VI1.25

326,643,422,563

326,643,422,563

1,952,741,037,670
1,952,741,037,670
1,469,126,680,000
1,469,126,680,000

87,643,379,202

33,018,948,676
362,952,029,792

60,212,958,687
302,739,071,105

2.488,151,933,032

386,789,653,729

386,789,653,729

1,987,895,836,165
1,987,895, 836,165
1.469,126,680,000
1.469,126,680,000

87,643,379,202

33,018,948,676
398,106,828,287
£4,339,737,600
313,767.090,621

2,696,249.961,096

Prepared by
(Signature, full name)

T A

e

sy Thi Thanh Hlan

Chief accountant

{aignature, fill name)

-j&;{fyéﬂ hé ’ﬂéf

General Director




COMPANY: CENTRAL HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Address: Dn Wang Industrinl Zone, An Hai Ward, Da Nang City

Form Bo2-DN

{Trrued undér e Clreular No, 2002074 TT-87C
dated 27 December 2014 by Minksiry of Finmser).

INCOME STATEMENT
Third quarter of 2013
Unit: VD
Period : Year-to-date cumulative
e i R Current year Previous year Current year Previous year

= Hd B it Rl T e e T s i T L =]
1. Revenie from sales of goods and rendering of services | I 194,264, 450,486  173,113.461,220 665,052,807,560 460,342,529,010
2, Revenue reductions 02
1, Net revenue from sales of goods and rendering of services (10 10 194,264, 450,486 173,113,461,220 665,052, 807,960 460,342 829,010
= - 02}
4. Costs of goods sold | Vi3 96,562,493,820  05,061,034,492 295, 707,080,631 263,223,073,852
5. Gross profit from sales of goods and rendering of services (20 20 97,701956,657  78,052,426,728 369,345,727,329 197,119,755,158
=10-11)
6. Finance income 2| VIL4 3,741,585,560 2,407,795,327 B,552,235,036 5,117,151,257
7. Finance expenies 2 VIS 8,706,911,055 12,919,457.990 18,869 845,815 41.73].555.,5?1
- OF which: Tnterest expenses 3 8,706,911,053 12,519,457,990 28, 568,980,472 42,727.421,892
H. Selling expenses 15

|9 General & administration expenses % | Vil 10,082, 312,665 8,938,060,430 2H,930, 338,754 25,384,381,220
16. Net profit from operating activity 30 =20 +(21-21)-35- 30 BLESIAIEAT  58,602,703,635 320,097,777, 783 134,120,989,603
26}
11. Other Inconics a1 Vils 321,363,636 1,780,606 334,905,453 2,613,940
12. Other expenses 3 VILT 2,970,000 125,681,602 2,970,001 140,308,477
13, Other profits (40 = 31 - 32) 4 318,393,636 123,900,996 331,935,453 137,694,537
14, Total accaunting profit before tax {50 = 30 + 40) 5 BOTL212,133  58,478,802,639 320,429,713,236 133,983,295,066
15. Current corporate income tax expense st VILID 4,802,887,376 3,150,727,892 17,690,642,131 7,291,196,237

" |16. Deferred corparate income tax expense 51 |
17. Profit after corporate Income tux (60 = 50 - 51 - 52) 1] THA79,324,757 55,318,074,747 302,739,071,105 126,692,098,829
18, Basic enrnings per share (*) 70 531 377 2,061 B3
19, Diluted earning por share (*) n 531 an 2,061 863

Prepared by
(Signamre, fiall uaee)

e
Mﬂt’iﬁw& Hwn

Chief secountant
(Sigmatire, full name)
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Company: Central Hydropower Joint Stock Company
Address: Danang Industrial Zone, Danang city

Form B 03a - DN

Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
22 December 2014 by the Ministry of Finance

STATEMENT OF CASH FLOWS

(Direct method)

Third quarter of 2025

Accumulated from the beginning of the year

No. Ttems Code to the end of this quarter
Current year Previous year
L._|Cash flows from operating activities ) SR A | n———
1 |Receipts from sales of goods and services and other income 1 835,990,366,270 728,907,020,006
2 |Payments to suppliers of goods and services B 2 (28,856,089,448) (15,537,331,350)
3 |Pavments to employees B R 1 3 {3?,355_" 443,924) (27,494,533,765)
4 |Interest paid 4 (28,889,825,374)  (43,737,600,057)
5 |Corporate income tax paid 5 (22,225 454 928) (15,272,389,952)
6 |Other receipts from operating activities G 3,762,378,998 5,085,506,294
7 |Other payments for operating activities B 7 | amsie7 523)  (121,543,301,915)
| |Net cash flows from operating activities 20 548,91 13112_ 071 510, 4(]'?_369_;&
11 |Cash flows from investing activities ) |
1 |Payments for additions to fixed assets and other long-term assets 21 (8,056,058,569) (10,825,297,327)
2 |Proceeds from disposals of fixed assets and other long-term assets 22 = o 3
3 |Payments for granting loans, purchase of debt instruments of other 23
eniities 1| (e0125.000000 (125,000,000)
4 |Receipts from cnllecnng loans, sales of debt instruments of other| 24
enfities N - 30,125,000,000 | 30,000,000,000
5 |Payments for investments in other enht:cs o 25 = - _“
6 |Collections on investments in other entities ) ] 26 -
7 |Receipts of interests and dividends o 27 7961422393 | @ 5 167,994,480 |
Net cash flows from investing activities 30 (50,995,536,176)| - 24,217,697,153
111 |Cash flows from financing activities - .
1 |Proceeds from shares issued, receipt of capital contributed by owners 3l
2 |Payments for capital refunds and shares redemptions 32 :
3 |Proceeds from borrowings 33 159,612,970,563 -
4 |Payments to sefile loan principals jﬂl_ (315,982,921,101)]  (156,369,950,538)
5 |Payments to settle finance lease liabilities 35 . o -
| B |Peymentsardieidonds 36 | (321258216000  (279.897,505,100)
Net cash flows from fmanclng amvmes 4 (477,628,160,538) (436,267,455,638)
Net cash flows during the penu-d {5ﬂ 1!]+3|]+4{I} 50 20,287,509,357 98,357,610,776
Cash and cash equivalents at the I:-egmning of the period 60 197,904,693,647 113,250,882,968
Effects ul'exchfmge rate fluctuation 61
Cash and cash guwalents at the end of the permd 70 218,192,203,004 211,608,493,744

PREPARED BY CHIEF ACCOUNTANT
e
g
Hoang Thi Thanh Hien Nguyen The Nhat
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COMPANY: CENTRAL HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY
Address: Da Nang Industrial Zone, An Hai Ward, Da Nang City
Form No. B09-DN

Issued under the Circular No, 2002014/ TT-BTC
dated 22 December 2014 by Ministry of Finance.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
As at 30/09/2025

1. Nature of operations

1. Form of capital ownership

- Joint stock

2. Business field

- Generating and trading electricity

3. Business lines

The Company is principally engaged in:

- Power generation: Details: Investment in construction of hydropower projects, solar power plants, wind power plants

- Power transmission and distribution. Details: Power distribution

- Construction of power works

- Management consulting activities

4, Normal operating cycle

- From January 1 to December 31

5. Characteristics of the company's operations in the financial year that affect the financial statements

6. Company structure

- The Company has Major shareholders as follows:

+ Southern Power Corporation

+ Central Power Corporation .

+ REE Energy Company Limited

+ Common shareholders

- The Company has 2 branches as follows:

+ A Luoi Hydropower Plant - Branch of Central Hydropower Joint Stock Company
Address: A Rom Hamlet, A Luoi 5 Commune, Hue city

+ Cu Jut Solar Power Plant - Branch of Central Hydropower Joint Stock Company m,__

Address: Cu Jut Commune, Lam Dong Province
7, Statement on the comparability of information printed on the Financial Statements (whether it can be compared or not, if
not, state the reason clearly, such as why the form of ownership was changed, split, or merged, and specify the length of the
comparison period...)
II. Fiscal year and accounting currency
1. Fiscal year (starting from January 1, 2025, and ending on December 31, 2025).
2. Accounting currency: In case there is a change in the accounting currency compared to the previous year, clearly explain
the reason and the impact of the change: VND.

ML Applied accounting standards and system

1. Applied accounting system

- Apply the Vietnamese accounting system issued under Circular No. 200/201 4/TT-BTC dated 22/12/2014 of the Ministry of
Finance.

- The system of Vietnamese accounting standards and relevant regulations on amendments and supplements of the Ministry of
Finance.

2. Statement on compliance with Accounting Standards and System

- The financial statements are prepared based on the Vietnamese Accounting Standards and System.

IV . Applied accounting policies (in case continuous operation}

1. Principles for converting Financial Statements prepared in a foreign currency to Vietnamese Dong (In case the accounting
currency is different from Vietnamese Dong); Effects (if any) of converting Financial Statements from a foreign currency to

Vietnamese Dong.
Trang 1



2. Types of exchange rates applied in accounting.
3, Principle for determining the actual interest rate (effective interest rate) used to discount cash fows.
4. Prineiples for recognizing cash and cash equivalents.
- Cash includes cash on hand, cash in banks and cash in transit,
- Cash equivalents are short-term investments that are collectible or mature of 3 months or less as from purchasing date.
5, Accounting Principles financial investments
- Investments in subsidiaries, associates, and joint ventures are reflected in the financial statements at original cost.
- Investments in short-term securities and other short-term and long-term investments are recognized at original cost.
6. Accounting principles for accounts receivables
- Receivahles are stated in the financial statements according to book value of accounts receivables from customers and other
receivables,
- Allowance for doubtful debts represents the estimated value of loss because receivables are not paid by customers for accounts
receivable balances at the end of the accounting period.
7. Principles of inventory recognition
- Inventory recognition principles: Inventories are stated at cost.
- Inventory valuation method:
- Inventory accounting method:Determined on a weighted average basis
. Allowance for devaluation of inventories is made when net realizable value of inventories is less than cost. The provision is made
in accordance with the State regulations.
8, Principles for recognition and depreciation of fixed assets, finance lease fixed assets, and investment properties
- Tangible fixed assets and intangible fixed assets are stated at cost.
- Tangible fixed assets and intangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation,
- Tangible fixed assets and intangible fixed assets are depreciated on a straight-line method based on their estimated usefol lives,
Depreciation period is in conformity with Circular No, 45/2013/TT-BTC dated 25 April 2013.
- Finance lease fixed assets are stated at lower prices than fair value of leased properties and present value of the minimum lease
pAyIIEnts.
9, Accounting principles for business cooperation contracts .
10. Accounting principles for deferred corporate income tax.
11. Accounting principles for prepaid cxpenses.
- Prepaid expenses related to the production and business costs of a financial year or a business cycle are recognized as short-term
prepaid expenses and included in the production and business costs during the financial year.
- Costs incurred in the financial year that are related to the results of production and business activities over multiple accounting
_ periods are accounted for as long-term prepaid expenscs.
- Long-term Prepaid expenses are allocated over the period during which the economic benefits are expected to be generated.
12. Accounting Principles for liabilities.
- Liabilities are classified into trade payables, intercompany payables and other payables based on the following rules:
+ Trade payables represent those arising from purchase and sale related transactions of goods, services or assets and the seller is
independent of the buyer
+ Intercompany payables are payables between a parent company and a subsidiary
+The remaining payables are classified as other payables
13. Principles for recognizing loans and finance lease liabilities.
14. Principles for recognizing and capitalizing borrowing costs.
- Borrowing costs are recognized as production and business expenses in the period in which they are incurred, During the
construction phase, they are capitalized into the value of the project.
15. Principles for recognizing accrued expenses
- Accrued expenses are those that have actually been incurred but are provisionally allocated to production and business expenses
during the period to ensure that when the actual expenses are incurred, they do not cause a sudden change in production and business
costs, based on the matching principle between revenue and expenses.

16. Principles and methods for recognizing provisions for payables.
17. Principles for recognizing unearned revenue.
18. Principles for recognizing convertible bonds.

19, Principles for recognizing owner's equity.
Trang 2
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- Owner's equity is recorded as the amount of capital contributed by the owner.

- Share premium is recorded based on the difference, whether larger or smaller, between the actual issuance price and the par value
of the shares for firstly issued shares, additionally issued shares, or reissued treasury shares, Direct costs related to the issuance of
additional shares or reissuing treasury shares are recorded as a decrease in share premium.

- Undistributed profit after tax shown on the balance sheet are the profits from the company's business activities after deducting
current corporate income tax expenses and adjustments from retrospective application and correction of material misstatements of
previous years.

20. Principles and methods of revenue recognition:

- Revenue from sales and service provision is recognized to the extent that it is probable to obtain economic benefits, 1t can be

reliably measured ard the following conditions are also met.

+ Revenue from the sale of goods is recognized when the significant risks and ownership of goods have been transferred to the buyer
and there is no significant certainty that can change decision of the both sides on selling price and possibility of return of goods.

+ Revenue from service provision is recognized when the services have been completed, In case that the services are provided in
many accounting periods, the determination of revenue in each period is done on the basis of the service completion rate as of the

balance sheet date.

- Revenue from financing activities is recognized from interest, copyright royalty, dividends, distributed profits and other financial
income when both following conditions are met.

+ It is likely to benefit from that transaction.

+ The revenue can be measured reliably.

- Other income is the income derived out of the Company's scope of business and production recognized when it can be measured
reliably and it is probable that the Company will obtain economic benefits

21. Accounting principles for revenue deductions

22. Accounting principles for cost of goods sold
- Cost of goods sold and services provided is the total cost incurred to produce finished goods, merchandise, or services sold during

the period in accordance with the matching principle.

23. Accounting principles for financial expenses

- Financial expenses recognized in the income statement are the total financial expenses incurred during the period, not offset by
financial income, including;

+ Costs or losses related to financial investment activities

+ Borrowing costs

+ Foreign exchange losses from foreign currency transactions

+ Allowance for devaluation of securities investment

24. Accounting principles for selling expenses and general and administrative expenses

- General and administrative expenses reflect various common management expenses of the enterprise, including: salaries, social
insurance for employees in the general and administrative department; office supplies and tools; depreciation of fixed assets used for
corporate management; land rent, office rent; outsourced services; cash-based expenses,

25. Principles and methods of recognizing current corporate income tax expenses and deferred corporate income tax
expenses

- Current corporate income tax expense is determined based on taxable income and the current corporate income tax rate for the year,

- Deferred corporate income tax are determined on the basis of deductible temporary differences, taxable temporary differences and
corporate income tax rates. There is no offset between current corporate income tax and deferred corporate income tax.

26. Other accounting principles and methods,
V. Accounting policies applied (in the case where the business does not meet the going concern assumption)

1. Are long-term assets and liabilities reclassified as shori-term ?
2. Principles for determining the value of each type of asset and liability (according to realizable value, recoverable value,

fair value, present value, liquidation value, etc.)
3., Principles for handling financial matters regarding:

- Provisions ;
- Differences from revaluation of assets and foreign exchange rate differences (also presented on the Balance Sheet - if any).
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COMPANY: CENTRAL HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY
Address: D Mang Industrizl Zone, An Hai Ward, Da Nang City
V1 Suppd tary Informntions of ¢stegories pasted in the balance sheet

{Umnit: VNI
01- Canh and eash equivalent: Clesing Opening
- Cash on hand 153,459,000 90,404, 0
= Call deposits 7,008,704 004 10,814,289,647
- Cash in transil
Tatal 7092, 203,004 10,9004, 653,647
1. Financlal lnvestmends Cleslng Dpening
Cost Provisien Fair Value Cosst Provision Falr Value
&) Trading securitios
= The total valwe of shases
- The total valus of bonds
- Cibyer imvestments
= Reason for change with each
imvestment [ stocks | bonds
+ In terms of quantity
* In berms ol valus
b § Held 1o maturiy myestments Cleslng Opening
Cost Bowk valae Cost Book value
Is1 ) Shsore Term 211,000 C0, B 187, 000,000,060
- Tenn deposits 211,000,000, 001 187, 000,000,000
= Bopds
- Other investmenss
b2 ) Leng Term T, 125,008,600 20,000,004, 000
- Tenm depeaits T0,125,000,000 20,000,000,000
= Booids
- Other investmends
2R1,125,004,000 107,000,000, 0400
¢} Investmenl in capital contribution
to oiher entities (details of cach Closlng Cipeming
myestingnt aconrding 1o il
percenlags of capital held and the
perceniage of vating rights} Cost Provision Falr Value Cost Provisian  Falr Yalue

- Invesiments in seheidizries

- Investmend in joint venoares,
asdncinies;

- Inwestments in othor entities ;

- Summasy of the eperating performance of the subsidiaries, jeint venluses, and associstes during the period;
- Significant rassactions between the enterprise and its subsidiasies, jolit ventares, msl psscciates during the perind;
- Reasens for the inability o detennine Gir value, if applicable.

1, Recelvables from customers Closlng Openlng

w) Current trude receivabbes 184,238 428,759 301,656,500, 147

- Dietails of socounis receivables from custemers tsst acconnt for 10% e mere of (odal 183,818,453.554 301,630.94%,119

aceanls recsivables from cuslomers,

+ Eleciric Power Trating Company 183818453554  300,630,985,11% !
- Oher trade recetvabdes 415,975,205 25,512,028 3
b ) Non-curredd trade receivahies o)
- Detalls of receivables from customsers aceourted far 10 % or more of the 1o1al trade

receivables

- Other trade recevables

¢ ) Accounts receivable from costomers that are related parties
184,258 428,759 A0 656,500,147

4, Dther receivalies Closing Opeiing
Value Provislon Valug Provision
a) Shaort term 1,747 498,572 LIENFERL N
- Advaroes Lo employees H40,103,720 TLZ 1,000
= Deposits and cofluerals 124,615,640
« Diher receivahles. 1,0E2,779,102 B43.009, 147
+ Accrued inlerest 244,358,219 315719,
+ Oither receivahies 238 430,973 SITIWE1R
) Long term 124,605,660
- Depasits and collateraks 124,615,660
= Qther receivabhes |
Tofal 1,767 498,571 1,037 B30 457
5, Slportage of psieds owalling Clusing Opeming
resolution Quantity Value Quantlly Value
ah Cash ;
1+ } Inventories;
© ) Fined nssels

Trang &



4 ) Oxher agseds .

6. Doubful dehis Closing

Chpening

Recoverable Debrbor

Cost
value

Cost

Hecoverahle

Delidar
value

= Total vahee of receivables and loans
that are everdue for paymetit of not
yet averdue bus are doubebal of
TECOVETY;

- Inforpation on penaliies, accrusd
interest an lale pavinents, sic,, ansing
from overdee debis but that have nod
been recopnized as revenue;

= Recoverahility of overdue debts.
Todtal

7. lnventories: Clusing

Oipening

st Provision

Cost Provizion

- Gaods in framsit;

= Raw materlaks ; 3212,832,145
= Toels and instrunents ; 566,195,738
- Wark in process; 272,041,642
- Finished producis

- Merchandise

= Goods o congignment

- Goeds In bangded warchouse

Total 4,051,669,515

1409805534
AT0,899,680
236,048 237

4,207,653,751

- Value af dlow-moving end substandssd invertories that re unlikely 1o be sold ai the esd of he perind; reasons and plan for haniling the

slow-marving and substendard inventories.

- Value of inveaiaries used as collaleral, margape 1o seoure debts payehbe o1 the end of the period.

- Brensans leading 1o the creation of addizional provision o the reversel of provision for the diminution in vake of mventories.

K. Long-term assets in progress Closing

Opening

Cost Recoverable valee

Cost Recoverable valie

n, Long-ternn work in progess.
Tuotal

b, Comstrsction in progness

- Acquisition

- Canstrection;

- Repair,

Tatsl

Trang 5
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9. Increase or decrease in tangible fixed assels @

Cithers i

Means of Perennial
ltem T::L::r:: M::hlln:q- il transportation, (Mfice equipment | erops, working | tanglble fixed Total
U transmissien | mnimals AESELE
Cost of fixed assels i = ™ m
{Opening balance 2,061,616,149,256 EJSI,ET},i‘.Jj.'iIi 8,725.360,000 3,726,534, TRG 1360, 4TE500 4,457,601, T18,255
Increases [n year 20,125221 813 1,004, 588,060 34,305,556 21,01648,115429
- Few purchase 100034, 1 14 34,305,556 1,005,139,670
- Fimished construcisan 20,125, 221,813 20,125.321,813
= (iher incresses 3753040 3751040
Dipcrease in year 35,600,000 417,403,795 518,305,661 1471 519,458
- Transfer 1o imvestment properiies '
- Liguidntion aud dispesal 017,403,795 B17,403,795
- CHher decreases 35,600, 000 518,515,003 554115063
Cloging balance 1,061,5810,549,256 2,401,798, 417,020 8,812,544,273 3,242 324 679 | B0 ATE 900 4477204314 226
Accumulated depreciation . ) )
Cipening RA0,335,909,723 1. A63,017352 553 5,290,084,734 3 0B4, 387,845 | BGOATR A% 2353 688413845
- Charge for the year 54.967,580,201 112,412.867,869 437,023,328 108 46,552 168, 16,315,042
- Oither increases
- Transfier 1o avestment properiies
- Liguidation and dispasal 517,403,795 517,400,795
= Oher diecreases 35 600,000 518,515,663 554,115,663
Closing balance o15,267.800,016 1575430220422 4,205,704,207 2.964918,734 156047895 2,500,333 212428
Met book valus o
- Opening halance 1,200,280,239,533 G1E,655 842 660 3435275176 541,546,041 2,123,813,304,410
- Closiing balance 1,046,312,459,240 A6, 368,190,504 4, 002, B4 0,008 277,405,945 1, 976,%61,1001,797
- Remaining valie ot the end of the year of tngible fived assets used &3 morigage or pledge o secure loans: 1,968, 374,552,054 Dong
. Coust o Fixed assets at the end of the year that ins been fully depreciabed bet s still in use: 4, 362,446,376 Dong
- Cast of fined essets al the end of the yenr awaiting Hguidation;
- Commitments regardéng the purchase or sale of tangible fixed assets with significant future valus;
- Cither changes in tengibie ficed assels.
10, Inerease or decrease In intangible flxed nsseds =
R R I e M e e e
Cogt of fixed assets
Openiig balance | AGES64,07T4 113,000,000 1,581 964,674
- New purchase
= Intnesse due to business
comhinations
- Imtemally generabed
- Oilhers increases
- Liguidaticn, dispasal
. Onler decreases
Closing balance 1,468 564 4074 1173, 000000 1,581 94, 6T4
Accumilated amortizaiion
Opening balance 121430441 F 112,9590.976 |, 327.304,591
. Amartization charge for the year V45,454 425 4 15,454,450
- Ohiher incresies.
- Liguidaticn, dispnz=l
- Ciiher decreases
Clasing balance 1,359,840.041 113,000,000 1 AT2 840,041
Nel book value
- Opening balince 154,510,039 24 254 570,083
- Closing bakance 1%, 115,633 108,115,433

- Hemaining vabee ol istangible flued sssets a1 the end of the year used to mortgage, pledge to seoun: lans;
- Cost of intangible fived assels a1 the ¢nd of the yesr that has been fully deprociated bt is sl & wie: 941,730,674 Dang
- Notes ta the figures and other explamation;

Trang &



11, Increase or decreaso in fixed assets of Mnancial lensing

T | | Meuns of
Bulldings and IMathlr-ery pnd equipment|  tramsportation,
Architecture | [ tesmamioos |

Opening batance

Cost of fixed assels

- Fimanee lease during fhe year

- Purchase af finance lease nssels
- Uther increases

= Onher decreases

- Acguisition of fimance lexse assets
- Renern of finance fease assels

- Crher decrenses

(Clasimg balance

Accummdated depreciation

= Amurtuu[:m chirge forthe year
- Ouhier increases

- Return af finance lease aseis
(Chagingg balance

Net hook value

- Oipening balance

- Chastng balance

i Chther tangible
fixed axsels

Imtangikle
Mxed nszets |

Total

* Adglitional leass payments recogrized as expenses during the year;
* Bagis for delennining additicnal lease papnents;

* Lease exicnsion tenms or right to parchass properiies;

12- Increase or decrease in Investment properties

Itgm J Opening balance Ineresse during the period

Drecrense during the |
peried l

Clesing balance

Cost

- Lamd uss rights

- Buildings

- Buiklings amd land use righls
- Infmstructare
Accumulated depreclation

- Land use rights

- Buikdings

- Huikdings mtd lind wse nighls
Impairnent loss

« Land uss rights

- Buildings

- Buildings and lusd use rights
- Infrastractars

Nel book value

- Lazd wie rights

- Buildings

- Ruildings and land use rights
. Infrastructurs

- lulrastnactars:

Net ook value

- Land use rights

- Buildings

- Buildings and land use rights
- Inflastnschare

a, luvesimend properties for rent

b, Invesinent keld for caplial appreciation
Cost of properties

- Land wes righls

- Duildings

- Auildings and land use rights
_ﬂﬁmm

- Remaining vatue ol the end of the year of investment propertics wed as monigage or pledye to secure the loan;
- Costof tnvestment propertics thal have been fully depreciated but are still being rented ot ar held for capital appeeciatian;

- Maotes to figures and other explanation

¥

%

£

< ';r /Q‘
oL

e
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13, Prepald expenses

n) Shoet « term

- Prepaid expense for aperating lease of fixed asseis
- Toals and papplies

= Barrowing cosis |

- Cithers ;

b} Lang-term

« Enderprive esiablishinen expenses

= [nsurancs cosis

- Oihers

+ Land Jease expense ai An Dan Industrial Zone
+ Repair and mainienance expense of fued aspets
+ Tanls and suppliss pending atlocation

+ (hers

Tuotal

14, Orther assels
a, Bhor - term

b, Leag Tern

Tatal

15, Borrewlags and
fimance lease Closing
linbilities

Closing

Opening

513,379,713

11,344 615,658
173,130,354
7,714,302,621
1,096,848.178
1,760,334,30%

11,857.995,364

Closing

I5E.689,62T

16,522,749 859
B05, 048,375
11,602, 916,415
1,911,033,198
2,6503,751,671

17,281,439.486

Opening

Dariog the period Opening

Relmbursahl

e & anunt

Inerease Dhetrease Aot

Reimbursalble
ansount

8, Short-term loans 112,578,008,334
. Long-term kopns 26643, 422,563
Total A3 ITLAG0H57

) Finance lease linhdlities

G0 2EGSA5000 165443.267,372  ZOEMO 050,706

150,612,970,563 209,750,200, 710 386, TRG4655,729

JI8A12518,56)  3ES202469,101 595500411435

Period |  Current year - ] Freviaus year

Upto | year
Civer | yiar 1o § voars
Over § years

) Unpaid averdue Joans and finnncial

Closing

Orpening

lease Linbilities Principal

Interest Principal

Imterest

= Laoan |

- Fimance lense lahdldies |
- Reagon for nonspayment
Total

A} Motes to the details of boans and firance lease liskdliies to related panties

1. Trode puyabies

Closing Opening

-

Amound Payable amount Amuid Payahle amownt
a) Curreni trade payahles
- Details Tor each subject secoums for 17,039,683 687 17039,683 687
10 %% or more of fodnl payahles;
+ CANICD Vieinam Co, Lid 17,038, 635.687 LT A0, 683, 68T
- Paynbiles to alber objects A 043,067 A6 6,556,024, 164
Tutal 11082,751,156 13,595,707,851
b Mos-current trade payables
- Dhetails Tor each sahject accounis for
10 % or more of ioial payables;
- Payahles 1w ather ohjecis
Tedal

©, Unpaid overdus payshles
« Detnils for each subject accounts for
10'% or more of tolal payebles;

- Diher subjects
Taotal

) Trade payahles 1o relsted partizs

Trang 8



17, Taxes and ameunts payable to the State budget

Opening

Amount payable during  Amount actunlly paid
the perlod during the period

 Closing

i, Amnunis Payable

- Value added tax 9,676,209,651
= Nabaral resourcs 4% 13,204,429 GRE
= Carparale incaie s 11,6146, 988,749
- Expoct and impart tax

- Personal income tax 1,270,642, 504
= Envirommental pratection tax and 4,530,515,651
oiher [axes, feel

Tokal 40,297,796.324

b, Aumouivs receivables

- Deductible VAT on fixed assets
- Deductible VAT an goods asd
wETViRES

Totul

18, Acerued expenses

a) Short - term

- Accruals af salry expense during paid snounl leave;
- Expenses during business suspension;

51,408,498,021 54,047, 190,401
4, 52%,158,135 G 648,954,289
17,690,642.131 22,225 454,028

T2, T4L107 B,039,574, 168
15,702,238 87T 26,591,757,737

167,142, 279,154 176,752,932,123

Closing

GA3T 517,272
I1,084,635.535
7.082,175.952

2361, 809,953
3,720,006, 792

0,687, 143,485

Opening

2.967,079,159

- Accruals aftemporary cakoulntion of cost of prods sald, cost ofreal estate peaducts sakd

« Other accruals;
= Accrued mberesl
b ) Long-term

- Interest

- Others

Tutal

19, (Hher payahies

) Shoe - temm

- Surplus of assets awaiting resolution

= Trade Ulndon fees;

- Spcinl Insurance ;

- Heslih insarance ;

- Unemployment nsursnce ;

= Payahbe an equitizsion;

= Shart-term deposils received, calisteral received,
- Diwideads, profits payahle;

- Oiher secounts payables

+ Dividends

+ Ohber payables

Talal

b ) Long-term

- Lang-tenn depasils reselved, loag-term collsteral recelved
= Other accounts payables

2.967,079,159

1.967,079,159

Closing

1052,627,780

150,257.716
2902, 370,064

052,627,780

Opeaing

111,284 960

33,778.007,998
33,421,174,850

356,833,148
33,889,292 958

& }Overdue unscriled debis (detniling e2ch account, reason for mot sestling the overdue

debt}

0. Unrealized Revenae

a) Bhort - enn

- Revenue received in ndvance §

- Kevenue from custamer yalty programe;
- Others

Telal

) Lonig-tern

= Tteveme received in advance ©

- Revenus from custamser loyally progrms
= Others

Tatal

¢ ) Pavential inability 1o falfill contraces with castomers

Closing

31.563,731,642
0 AT 25D

1,062,210,392
32,563,730,642

Dpening

21, Bonds fssued Clesing Chpening

Amount Imterest raie Term Anssiint Interest rate

Term

21,1 . Commea bands

n) Bonds sswed

- Bomds faswed at par vahue ;
- Bomds Eewed ot a daseount;

YA\
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- Bomds issued 81 a premium,
Tatal

b ) Detailed explanation on bands

hebd by related partics

Tatal

21,2 . Comvetible bonds -

&, Convertible bonds a1 the beginning of the persod :

- [ssaiamice date, original term, and remaiming term for each type of convertible bands
- Mumber of each type of convertible bancds ;

« Par valus, interest mte for each type of converible bonds;

- Conversiat ratio info shares for each type of convertibbe bonds;

- Discount interest rate used 1o determine the band value for each type of convertible botids
- Bond value and aption vabse of shares for each typee of convirtible bands.

s Canvertible bonds additionally issued during the period

- Issunnee date, original term, and remaining term for each type of converiile bonds

« The number ol gach rype of convertible bands |

- Par value, tnierest mte for each type of convertille bands;

- Cosversion mtie inta shares for each bpe of canvertible bands;

- Discouni interest sate used to defermite the bovd valee for exch type of convertible bonds
- Bend walue and option value of shared for each type ofcomvertible bonds,

& . Canvertihle boeds converted into shares during the period:

- Haunher of each type of honds converted into shares during the period; Number af additionally issued shares durlng the pericd to canvert

the bonds.
- Hond value of the cosvertibls honds recorded as an increse in awner's Cquity.

o, Comvertible bands matured bt not converied imo shares daring the periad
- Musiber of each bpe of maiured bonds ned converted into shares during the period:
- Bond value of the coavertibies bonds refmbursed 1o nvestors,

&, Conwerlible bonds a1 the end of the perod :

.« Original term and remaining berm for cach fype of convertible bonds

- The muenber of cach type of canvertible bods ;

- I7ar value, imlerest e for cach type of convestible bends;

- Conversion ratio i shares for cach ype of convertible bonds;

- Discount interest rute wsed 4o determdng thie band value for eack type of conventibls bands
= Band value and eption valee af shares for exch type af ponverible bonds,

1) Males 1o bonds kol by related parties (chissified by type of bonds)

2% Preferred stock clasyified s Lability

= T par value ;

- Issuance recipients {Board of Directors, Manageient Board, stafl, employess, other ohjscts) ;

- TRepurchase conditions (time frame, repurclase price, ather hasic conditions in the ispamee contra);
= Walug repurchased during the period

= Diber notes,

23, Provisions Closing Opening

a) Sho <erm

- Provision far produst’goods warrandies;

- Pravisian Far construgtion confruct wartanties

= Pravision for restrucbaring ;

- Other provisians {Periodic faed assel repair costs, envisonmenial restaration costs, ¢c,)

Tatal

b} Long-tenn

- Provision for praducy’ goods warmnnties;

- Provision for construction comtmct warranlics

- Provisivn for restructuring ;

- Cither pravigons (Periodic fixed asiel repair costs, environuenial restoration casts, £1¢.]

Total

24, Deferred tax ussets aml deferred Inceme tax liabilities Closing Oipening

i Deferred lax assels:
- Corporte ncome Tax (CIT) rate used o detenmine the value ol deferred tax assets

- Deferred tax assets relsted to deductible temperary differences

- Digfenved 1ax assets related to nnused tax basses

- Dieferred tax assels related fo unised b incentives

- Diffset with defeered tax linhikilies

Tutal

b Diglerred tax liahilities

. Carpsarate Income Tax (CIT) rate wsed to detenning e valus of fefered lax Habilities

- Dleferred 1ax fiabilities anising from toable iemporary differences
- Ciifset with defermed tax pssets

Trang 10



15, Dwner's Equity

8} Simlement of chanpe in pweer's equity

A

lj'l-m:r"!
emniributed
capitnl

Share premium

2

 Tnems of pwiner's equity

| Undistributed prefit
afer fax

Dhevelopment
Imyestment Tusd

Other owner's I
equity funds

3

4

5

Tatal

[

previous year

- Increase in capilal during
the previous year

- Profil during the previous
year

- Onther increases

- Drecrease i eapénl during
{the previous year

- Lass during the provisas
wesir

- Clier decreases

Balanee at tle end of the
previous vear

|Balance at the heginning of
the current vear

_ Imcrease in capital during
il current year

- Profit during the current
YEAT

- Oiber Increnses

- Diecrease in capital during
thes: curTene year

- Logs during the cument year

- Oitver decreases
‘Balance at the end of the
current year

1,459, 126.430,000

1,468,124,680,800

1,468, 114,630,500

1 A4S0 I LESRE, D0

TA,TI0 TN

313,767, 091E20

20 3K, 505 600
J0R, 106,828,187

JDEI06, R, 18T

102 7XR,071, 105

117,593, 565,600
IETA51019,T91

643,379,000

A7.440,379, 142

ATALITH I

F7,843275.300

ILATRMLETE

J3,008,3486TE

33,018 54847H

13,008, 43,676

IR IR e

313,767, 01621

i, 39,575,600 |
18755 814,145

1987, RE5, 824,165

LT ATI 105

137,491, 569,600
LASLT41,037,670

s

AEN

(B3N

Trang 11



b Details of the owner's contributed capital Closing Dpening
= Capiial contributed by the parent compeny | 1f the subsidiany §

- Capital conritigtione of other partics | 469, 126,680,000 1 A6%, 1 26,680,000
Total IAGS, 126,680,000 1,469, 126,680,000
£ ) The capital transactions with owners and distributions of dividends and profit sharing Closing Opening

- Chwner's contribaled capital

+ Capital eoniribaied at the begluning of the year L AGD, 26080000 L4691 26,680,000

+ Increase in contributid capital during the year
+ Reduction in capilal cantributions during the year

+ Capital contribated at the end of the year 1469, 126,500,000 L4691 26,680,000
- Dividends and profit distrihuted

A} Shares Closing Cipening

- Nuiiber of shares regisiercd for issuance

= Number of shanes sold to the public

+ Common Stock 146,912,661 146,912,668

+ Preferted stock (chssified as ower's squity

- Muisher of shares repurchased | ireasury shanes )

+ Cammon Slack

4 Preferred stock {chassified as camer's equity)

= Wumber of oustanding shares

+ Cammon Stack 146,912,608 146,912,648
+ Prefierred stock {classifiod as pamer's equity]

* Py vaie of cuinoading sharer 10,000 YND per share

&) Dividends
- Dividends declared after the end of the accounting yesr :
+ Dividends declired on comman stack = ..., - i
+ Dividends declared on preferned shanes © ... -
- Camulative dividerds of prefierred stock niot yet recagrized

) Enterpriss funds: Clesing Opening

= Develepment Inyestienl Fand 47,641,379,202 HT,043.379,202
- Encerprise Restructaning Suppent Fund

= Cither Chwneer’s Equily Fands, 33,018,048 676 33,01 8.548,6Th

£ ) Ineome and expenses, gains or Ingses recognized directly @ owiets equity in
accordance with specifie acconnting standards.

16, Asset revaluation differences Closlng Dpening

Reason for changes between the beginning and end of year balances

27. Foreign exchange differonees Closing Oipening

« Poreign exchanpe differences from convening financial statements prepared in fareign
cumency to VD
- Foreign cxchanpe differences ansing from ather causes

28, Funding sources Closing Opening

- Punding recedved during the year
- Expenditures
- Remaining finding at the endd of the year

19, Off-halanes ivens Clusing Orpening

) Lensed assets: Tatal nuttiimum kease payments under irevecable aperating lease

cowlracts in the future, by e period:

= | wear or bess;

= Cver | year to § years ;

= Owver § years

1} Assets held unsder trast: The enierprise must disclose details an the quantity, typs, specificatian, and guality of sach type of assets af the
end ef the perind,

. Materinls, gonds beld under tnast o for processing, consigrnent: The emerprise nust dischoss details on the quantity, type, specification,
and quality at the end of ihe period.

- Goods far sale, goods recetved on consignment, goods received as colkiteral, pledpedmongaged poods: The enterprise imust disclose
deails oo the guantity, tvpe, specifiention, and ganbity of each tpe of goods.

¢ ) Foreign eurrency of all types; The enteeprise must disclase details on the quantity af each type of foreign currencies by original
cummencies. The viduise of gold presentsd by damestic and inernational anils {im Cunce), apd digcbose tne value caloulated in LED,

Foreign ousrency balince is of Seplember 30,2025: 27,98 EUR and 39048 USD
d ) Manetary pold : The enterprise tnust disclose details on the cost, quantity (hased on internaticnnl measurement anits), and ypes af’
mowstary gold .

1 Bl debts wrilten olT The enterprise must disclose in detail the value (in original currency ard VHDY) of bod debis writlen il in the last
1 years Erom the date af wrise-oft, classified by party, snd ihe reason for the wrile-olT from the accoumting records of had debis.

23 Oiber information on of-balance sheet ibems
30, Other diselosures and explanntions maide by the enterprise,

o

Arg*

Trang 12

e



COMPANY: CENTRAL HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY
Address: Da Nang Industrial Zone, An Hai Ward, Da Nang City
VII . Additional information for items presented in the income statement

1. Total revenue from sales of goods and provision of services

a) Revenue

- Sales of goods ;

- Provision of services ;

- Construction contracts

+ Revenue from construction contracts recognized during the period ;

+ Total cumulative revenue from construction contracts recognized up to the date of
the financial statements;;

Total

b ) Revenue from related parties (detail by each party)

¢ ) In case revenue from leases is recognized as the entire amount received in advance,
the enterprise must disclose an additional comparison to show the difference between
recognizing revenue using the straight-line method over time; the potential impact on
future profit and cash flows due to the recognition of all revenue against the full
amount received in advance.

2. Revenue deductions
Of which :

- Trade discounts;

- Sales allowances ;

- Sales returns

3. Cost of goods sold

- Cost of goods sold ;

Of which : Accruals of cost of goods of real estate including :

+ Accrual items ;

+ Accrual value recorded into the cost of each item;

+ Expected time for cost incurred.

- Cost of services rendered,;

- Residual value, selling expenses, and liquidation costs of investment properties
- Business expenses related (o investment properties;

- Value of inventory loss during the period,

- Value of each type of inventory shrinkage in excess of normal limits during the
period;

- Other abnormal excess costs directly included in cost

- Provision for devaluation of inventories;

- Cost of goods sold reductions.

Total

4. Financigl income

- Interest on deposits , loans

- Gain from sale of investments ;

- Dividends and distributed profit;

- Foreign exchange gains;

- Gains from installment sales, payment discount;

Closing

Opening

664,081,252,512

460,342 829.010

971,555,448
665,052,807,960 460,342,829,010
Closing Opening
Closing Opening

295,210,901,077

263,223,073,852

406,179,554
295,707,080,631 263,223,073,852
Closing Opening
8,490,061,434 5,080,656,492
62,173,602 36,494 765

Trang 13
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- Others.
Total

5. Financial expenses

- Interest expense;

- Payment discount, installment sales;

- Losses from ligquidation of financial mvestments

- Foreign exchange losses;

- Allowance for devaluation of trading securities and investment losses |
- Other financial expenses .

- Reductions in financial expenses.

Total

6. Other income
- Gains from liquidation and disposal of fixed assets

- Gains from asset revaluation;
- Fines collected ;

- Tax reductions;

- Others .

Total

7. Other costs
- Residual value of fixed assets and expenses related to their liquidation and disposal;

- Losses from asset revaluation;
- Penalties incurred;

- Others .

Total

8. Selling expenses and general and administrative expenses

a) General and administrative expenses incurred during the period

- Cost of labor ;

- Depreciation of fixed assets ;

- Qutsourced service expenses |

- Other cash expenses

Total

b } Selling expenses incurred during the period

- Details of items accounting for 10% or more of total selling expenses;

- Other selling expenses .

¢ ) Reductions in selling expenses and general and administrative expenses
- Reversal of provision for product and goods warranties;

- Reversal of provision for restructuring, and other provisions;

- Other reductions

9, Production and business cost by factors
- Raw material costs

- Cost of labor ;

- Depreciation of fixed assets |

8,552,235,036

Closing

5,117,151,257

Opening

28,868,980,472

42,727,421,892

865,356 4,113,700
28,869,845,828 42,731,535,592
Closing Opening

321,363,636 833,334
1,780,606
13,541,817
334,905,453 2,613,940
Closing Opening
2,970,000
125,681,602
14,626,875
2,970,000 140,308,477
Closing Opening
16,332,638.,220 16,150,581,163

461,385,298
1,838,265,704
10,298,049,532

538,449,998
1,529.321,781
7,166,028,278

28,930,338,754 25,384,381,220
Closing Opening
1.485,315,207 1,449 B7R.190

33,512,304,031
168,261,772,492

32,440,608,172
168,402,308,470
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- Qutsourced service expenses |
- Other cash expenses .
Total

10, Current Corporate Income Tax Fxpense

- Corporate Income Tax Expense calculated on current year's taxable income

- Adjustment of prior years' Corporate Income Tax expense to the current year's
Corporate Income Tax expense

- Total Current Corporate Income Tax Expense

11, Deferred Corporate Income Tax Expens
- Deferred Corporate Income Tax expense arising from taxable temporary differences ;

- Deferred Corporate Income Tax expense arising from the reversal of deferred tax
assels;

- Deferred Corporate Income Tax expense arising from deductible temporary
differences;

- Deferred Corporate Income Tax expense arising from unused tax losses and tax
incentives;

- Deferred Corporate Income Tax expense arising from the reversal of deferred tax
liabilities;

- Total deferred Comorate Income Tax expense,

4,819,867,743 4,999,390,094
116,558,159,852 81,315,270,146
324,637,419,385 288.607,455,072
Closing Opening
17,690,622,561 7,128,012,337
19,570 163,183,000
17,690,642,131 7,291,196,237
Closing Opening

147,
:N{-}

) PHy
1.8
N TRI

I_' E_I
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COMPANY: CENTRAL HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY
Address; Da Mang Industrial Zone, An Hai Ward, Da Nang City
V1L, Additional information for the items presented in the Cash flow statement

+ Southern Power Corporation (ENVSPC)

1. Non-menetary transactions affecting cash flow statements in the future Closing Closing
- Agquisition of assets by assuming directly related liabilities or through finance leate
transactions.
- Acquisition of a business through the issuance of shares;
- Conversion of dehis to owner's equity;
- Other non-monetary transaclions
2. Cash held by the enterprise but not available for use Closing Closing
Disclose the value and reasons for significant cash and cash equivalents balances held by the
enterprise that are not available for use due to legal or other restrictions imposed on the
enterprise.
3. Cash proceeds from borrowings during the period Closing Closing
- Proceeds from ordinary loan agreements; 159,612, 970,563
- Proceeds from issuance of common stock |
- Proceeds from issuance of convertible bonds ;
- Proceeds from issuance of prefermed stocks classified as ligbilities;
- Proceeds from Government bond repurchase agreements and repurchase agreement (REPO);
- Proceeds from other forms of borrowings.
4, Principal amount paid for borrowings during the period Closing Closing
- Principal paid for ordinary loan agreements; 315982921101 156,369,950,538
- Principal paid for commen bonds;
- Principal paid for convertible bonds ;
- Principal paid for preferned stocks classified as linbilities |
- Payment for Government bond repurchase ngreements and repurchase agreement (REPO);
- Principal paid for other forms of bormowings.
IX. Oiher informations
1. Contingent liabilities, commitments, and other financial iRFOrmation ...
2. Post balance sheet date events... .o
3. Information of related paries (other than the information already disclosed in the sections above).
- List of Related Parties Relationship
+ Central Power Corporation (EVNCPC) Significant influence sharcholder
+ Bouthem Power Corporation (ENWVETC) Significant influence shareholder
+ Vietnam Electricity (EVN) Parent company of EVNCPC and EVNSPC
+ Electric power trading company Suhordinate unit of EVN
+ REE Energy Company Limited Significant influence shareholder
+ Tra Khue 2 Hydroelectrie Join Stock Company Company with the same mojor shareholder
+ Board of Directors and Management Board Key management persanel
- The company has had related party transactions as follows:
Related Parties Transaction Current year Current year
+ Electric power trading company Selling goods TI6, 161,314,246 494 416,692,662
# Tra Khoe 2 Hydmelectrie Join Stock Company Provide services 289,587,273
+ REE Energy Company Limited Dividens paid 78,269,948,800 58,459,523.200
+ Central Pawer Corporation (EVNCPC) Dividens paid 74,241,193,400 56,906,797 600
Dividens paid 74,241,195,600 56,996,798 400

- The remuneration and saleries for members of the Boards of Directors, Supervisory Board, and the Management Beard during the period

are as fiollows:

+ Board of Directors:

Full name Position Current year
Mr Le Van Thuyet Chairmnn 428,554,800
Mr Lam Xuan Tuan Chairman 18,545,280
{Dismissed on 1 8/04/2025)

Mr Mguyen Viet Pa Sa Member 81,668,320
( Dismissed on 18/04/2025)

M Meuven Quang Quyen Member 81668320
{Dismissed on | 8/04/2025)

Mr Mguven Duc An Member 122,233,320

Member #1.668,320

Mr Wguven Huu Phuong

Current year
323,705,040
50,240,320
91,275,960
91275960

B5461, 560
91,275 960

&8 =~ sy
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Mr Mgty Huu Tam
Mr Trean Nguyen Bao An
Mr Le Vim Dien

Mr Mguven Pheng Danh

Mr Bui The Huy

+ Bupervisory Beard
Mr Nguyen Truong Tien Dat
M Trimh Quang Viet

Mr Nguyen Van Danh
Mr Pham Viet Thien

Mr Phan Ngoe Minh

{Dismissed on 13/4/2025)
Member

{ Dismissed on 18/04/2025)
Member

(Appointed on 18/04/2025)
Member

{Appointed on [8/4/2025)
Member

{Appointed on 18/04/2025)
Member

(Appointed on F8/04/2025)

Head of Supervisory Board
Head of Supervisory Board
(Dismissed on 21/04/2023)
Member
Member
(Dismissed on 18/0472025)
Member
{Appointed on 18/042025)

§1,668,320
40,565,000
40,565,000
40,565,000

40,565,000

122,233,320

122,233,320
B1,668,320

40,565,000

91,275,960

91,275,960
30,336,000

85,461,560
51,275,960

The remuneration for the Boards of Directors and the Supervisory Board for the year 2025 include an additional 20% of the increased
remuneration from the year 2024 received during the year

+ Management Board
Mr Le Quy Anh Tuan
Mr Huwnh Mai
Mr Ho Hoan Kiem
Mr Nguyen The What

General Director
Deputy General Director
Deputy General Director
Chief Accountant

Current year
412,682,400
365,065,200
365,065,200
333,320,400

Current year

469,506,960
416,413,080
413,542,040
379,369,800

4, Presentation of assels, revenue, and income statement by segment (based on business line or geographical area) according o the regulations
of Accounting Standard Mo, 28 "Segment Reporting” {1}

Business operations based on geograpical areas as follows:

Indicator
- Revenue from sale of goods and
rendering of service

- Costs of goods sold
- Gross profit from sale of goods and
rendering of service

- Finance income

- Finance expense

- General and administration expense
- Met profit from operating activities
- Dither income

- Oither expense

- Profit before tax

= Corporate income {ax cxpense

- Profit after tax

5, Comparative informutions (changes in information in the Financial Statements of previous accounting periodsy:....

A Luol District
516,684,989237
232,500,530,259
284,184,458,978

77,426
4,405,654,216

22 476,217,511

257,302,664,377
13,541,817

257,316,206,194
13,061,832,574
244,254,373,616

6. Informations of conlNWOUS OPERAHNG. ..ot

7. Other informations:..........

Prepared by
(Signature, fill name)

N

kkunﬁTr-l;;l-'l;_Him

Chief necounfant
{(Siamuature, full name)

05—
—
Mguyen The Nhat

Cu Jut District
147,356,261,275
62, 710,370,818
84,685,892 457
418,315

24 464,191,612
6.411,857.490
53,810,261,670

53.810,261,670
2,767.315,6206
51,042,946,044

Head office
571,555,448

496,179,554
475,375,994

8,551,739,295

42,263,453
8.984,851,736
321,363,636
2,970,000
9,303,245,372
1,861,493,927

7,441,751,445

Total
665,052,807,960
295,707,080,631
369,345,727,329

8,552,235,036
23,359,845.8135'-5
28,930,338,754,

320,097,777,748

134,905 4

2,970,000
320,429,713,236
17,660,642,131
302,739.071,105
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